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BSUIR D A A 1) JLU A
N,.;T:::flg?niaen Acumulados al 27/nov/2020 RESULTADO FINAL Tasa de
.. Tasa de Total
Munici pP10S RESULTADO RESULTADO POSITIVO SARS- DEFUNCION (+) Sars{ Incidencia | Activos* incidencia
Num.- Femeninos Masculinos NEGATIVO INFLUENZA OTROS DX CoV-2 SOSPECHOSOS CoV-2 Activos

AHOME 6,721 3,449 3,272 3,031 46 302 3,109 233 718 649.5 31 6.5
CHOIX 160 75 85 70 3 10 68 9 8 187.1 0.0
EL FUERTE 650 315 335 294 3 37 14 81 276.9 2 1.8
GUASAVE 7,298 3,998 3,300 2,618 9 1,331 150 448 984.8 46 14.2
SINALOA 745 357 388 362 0 42 17 46 331.6 7 7.2
ANGOSTURA 501 222 279 147 0 30 12 78 622.3 1 2.0
MOCORITO 263 121 142 115 0 18 5 40 250.7 1 2.0
SALVADOR ALVARADO 1,374 696 678 477 1 65 27 140 906.1 2 2.3
BADIRAGUATO 351 184 167 163 0 40 7 16 447.7 1 3.2
CULIACAN 22,755 12,094 10,661 9,257 27 2,988 674 1,388 981.3 199 19.9
NAVOLATO 1,567 849 718 665 8 144 40 133 478.6 3 2.0
COSALA 239 141 98 55 0 112 3 4 393.6 0 0.0
ELOTA 175 84 91 66 2 42 9 13 125.4 0 0.0
SAN IGNACIO 107 49 58 47 0 11 2 12 198.4 0 0.0
CONCORDIA 121 55 66 43 0 18 1 19 185.4 0 0.0
ESCUINAPA 559 307 252 170 5 60 8 67 508.5 1 1.6
MAZATLAN 8,978 4,658 4,320 3,297 3 1,506 155 600 790.4 55 10.8
ROSARIO 302 142 160 112 1 36 8 28 265.1 1 1.8
Total 52,866 27,796 25,070 20,989 108 6,792 1,374 3,839 147.7 350 11.1
Otro Estado 290 111 179 127 2 29 16 22

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 Tasa de Incidencia por 100,000 Habitantes.

CASOS ACTIVOS*: Caso Confirmado Positivo con fecha de inicio de sintomas en los ultimos 14 dias.

Por Lugar de Residencia.
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COVID-19 SINALOA: Resumen de Casos Confirmados 332 Dpias P Medio
- . () Bajo
27 feb - al viernes, 27 de noviembre de 2020 [ 31/12/2019 -  27/11/2020 ]
. . FASE 1 NUEVA NORMALIDAD
Confirmados . Negativos
Casos Estudiados 27/02/2020 01/06/2020
Primer Caso Confirmado
53,156 COVID-19 3594 Casos Confirmados
COVID-19
FASE 2
Casos Confirmados 23/03/2020
. Nuevos i
activos* Defunciones 4 Casos Confirmados
Sospechosos CoVID-19

3,861

1,390

*CASO ACTIVO: Caso confirmado positivo con fecha de inicio de sintomas en los ultimos 14 dias.

274 Dias

27/11/2020 ]

21/04/2020

Casos Confirmados [
COVID-19

27/02/2020 -

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Mapa de casos confirmados acumulados
por municipio de residencia

NORMALIDAD

Mocorito

125

Bad::g;ato ]

Confirmados
acumulados

Cosala
69

El Rosario

145

Elota
56
Total en Estado

Concordla ]

San Ignacio
47

| e

23,719

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Act lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.




COVID-19 Sinaloa: Mapa de casos confirmados activos por municipio de residencia
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.




COVID-19 Sinaloa: Casos positivos, sospechosos y negativos SALUD
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.




COVID-19 Sinaloa: Casos Estimados, Defunciones, Demanda Diagnostica y Positividad SALUD

SECRETARIA DE SALUD
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.




COVID-19 Sinaloa: Casos Asociados a SARS-CoV-2 Notificados los ultimos 7 dias.

CASOS CONFIRMADOS A SARS-Cov-2| 27/11/ M 505 CONFIRMADOS A SARS-COV-2 L0S ULTIMOS 7 DIAS | ot de ass
SEGUN MUNICIPIO LOS Acum. Hasta Confirmados
ULTIMOS 7 DIAS el diade hoy| 26/11/2020 | 25/11/2020| 24/11/2020| 23/11/2020 | 22/11/2020| 21/11/2020 | 20/11/2020 Ultimos 7 Dias
AHOME 3,141 7 4 5 10 13 2 2 43
CHOIX 68 0 0 0 1 0 0 0 1
EL FUERTE 304 0 1 1 0 2 0 0
GUASAVE 3,208 7 0 12 24 3 5 8 59
SINALOA 334 1 0 0 10 1 0 0 12
ANGOSTURA 315 0 0 0 1 0 0 1 2
MOCORITO 126 1 1 1 0 0 1 0 4
SALVADOR ALVARADO 808 0 0 0 2 2 2 1 7
BADIRAGUATO 142 0 0 0 2 0 0 1 3
CULIACAN 9,898 11 81 122 62 3 30 69 378
NAVOLATO 715 0 4 4 4 0 0 2 14
COSALA 69 0 0 0 0 0 0 0 0
ELOTA 58 0 0 0 0 0 0 0 0
SAN IGNACIO 48 0 0 0 0 0 0 0 0
CONCORDIA 59 0 0 0 0 0 1 0 1
ESCUINAPA 319 0 0 1 0 0 0 3 4
MAZATLAN 4,056 7 3 1 18 16 7 17 69
ROSARIO 148 0 0 0 0 0 0 2 2
Total Estado 23,816 34 94 147 134 40 48 106 603

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Casos y Defunciones Asociadas a SARS-CoV-2 Notificadas los SALUD
ultimos 7 dias.

casos CoNFIRMADOS AsaRs. | 2712020 xciq 0N FIRMADOS A SARS-COV-2 LOS ULTIMOS 7 DIAS Total de Casos
CoV-2 SEGUN JURISDICCION LOS| Acum. Hasta Confirmados
ULTIMOS 7 DIAS el diade hoy | 26/11/2020 | 25/11/2020 | 24/11/2020 | 23/11/2020 | 22/11/2020 | 21/11/2020 | 20/11/2020| Ultimos 7 Dias
Jurisdiccion |, Los Mochis 3,513 7 5 6 11 15 2 2 48
Jurisdiccion Il, Guasave 3,542 8 0 12 34 4 5 8 71
Jurisdiccion lll, Guamuchil 1,249 1 1 1 3 2 3 2 13
Jurisdiccion IV, Culiacan 10,755 11 85 126 68 3 30 72 395
Jurisdiccion V, Elota 175 0 0 0 0 0 0 0 0
Jurisdiccion VI, Mazatlan 4,582 7 3 2 18 16 8 22 76
Total Estado 23,816 34 94 147 134 40 48 106 603
DEFUNCIONES CONFIRMADAS £ B DEFUNCIONES CONFIRMADOS A SARS-COV-2 LOS ULTIMOS 7 DIAS  [RGSmaiame
ARS-CoV-2 POR JURISDICCION LOS A asta Confirmados
9> 7 DIA JILIELLITOE 26/11/2020 | 25/11/2020 | 24/11/2020 | 23/11/2020 | 22/11/2020 | 21/11/2020 | 20/11/2020 ERSLIUTAVER
Jurisdiccion |, Los Mochis 816 0 0 0 0 0 4
Jurisdiccion I, Guasave 495 i 0 0 0 0 7
Jurisdiccion lll, Guamuchil 260 0 0 0 0 3
Jurisdiccion IV, Culiacan 1,549 0 0 0 29
Jurisdiccion V, Elota 30 0 0 0 0 0 0 0 0
Jurisdiccion VI, Mazatlan 719 0 0 0 0 0 0 0 0
Total Estado 3,869 6 8 13 9 5 1 1 43

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Defunciones Asociadas a SARS-CoV-2 Notificadas SALUD
por Municipio ultimos 7 dias.

DEFUNCIONES CONFIRMADAS A SARS 27/11/2020 Total de Casos

DEFUNCIONES CONFIRMADOS A SARS-COV-2 LOS ULTIMOS 7 DIAS

CoV-2 SEGUN MUNICIPIO LOS Acum. Hasta Confirmados

ULTIMOS 7 DIAS Y A8 26/11/2020] 25/11/2020] 24/11/2020] 23/11/2020] 22/11/2020] 21/11/2020 20/11/2020 RV R ANES
AHOME 727 1 0 0 0 2 0 0 3
CHOIX 8 0 0 0 0 0 0 0 0
EL FUERTE 81 0 0 0 0 1 0 0 1
GUASAVE 448 3 0 0 1 1 0 0 5
SINALOA 47 1 0 0 0 1 0 0 2
ANGOSTURA 79 0 0 0 0 0 0 0 0
MOCORITO 40 1 0 0 0 0 1 0 2
SALVADOR ALVARADO 141 0 0 0 1 0 0 0 1 -8
BADIRAGUATO 16 0 0 0 1 0 0 0 1
CULIACAN 1,399 0 7 13 6 0 0 1 27 Defunciones
NAVOLATO 134 0 1 0 0 0 0 0 1 LR
COSALA 4 0 0 0 0 0 0 0 0
ELOTA 14 0 0 0 0 0 0 0 0
SAN IGNACIO 12 0 0 0 0 0 0 0 0
CONCORDIA 19 0 0 0 0 0 0 0 0
ESCUINAPA 67 0 0 0 0 0 0 0 0
MAZATLAN 604 0 0 0 0 0 0 0 0
ROSARIO 29 0 0 0 0 0 0 0 0
Total Estado 3,869 6 8 13 9 5 1 1 43

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos y Defunciones en Embarazadas y Menores de 18

anos
EMBARAZADAS CON SARS-COV2 | Casos |Defunciones| | MENORESDE18ANOSPOSITIVOSA | (. |oefuncione
SARS-CoV-2

SSA 96 SSA 369

IMSS 96 IMSS 100

IMSS-OPORTUNIDADES 10 0 IMSS-OPORTUNIDADES 5 0

SEDENA 7 0 SEDENA 0 0

ISSSTE 6 0 ISSSTE 14

SEMAR 4 0 SEMAR 4 0

MUNICIPAL 2 0 MUNICIPAL 0
HOSPITAL MARGARITA MAZA DE JUAREZ 2 0 HOSPITAL MARGARITA MAZA DE JUAREZ 2 0

ESTATAL 4 0 ESTATAL 19 0
HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 4 0 HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 18 0

PRIVADA g PRIVADA 8 0
CLINICA HOSPITAL CULIACAN S. A. DEC. V. 0 0 CLINICA HOSPITAL CULIACAN S.A.DEC. V. 0 0
HOSPITAL MARINA MAZATLAN 0 0 HOSPITAL MARINA MAZATLAN 0 0
HOSPITAL ANGELES CULIACAN 0 0 HOSPITAL ANGELES CULIACAN 5 0
MEDICA DE LA CIUDAD T MEDICA DE LA CIUDAD 1 0

Total 226 5 Total 521 13

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa:

Casos confirmados en personal de la salud por

Municipio
OTROS
SARS-Col-2 PORINSITUCIONY 1« Irenwas| ™00,y sopuronsas|oevmss| ToTaL
PERSONAL DE LA SALUD RES DE LA
SALUD
SSA 507 632 468 % 39 | 1,681
IMSS 54 | 102 | 7 5 | 2349
IMSS-OPORTUNIDADES 4 3 2 2 1 90
SEDENA 2 4 6 1 0 13
ISSSTE 2 21 L 1 4 395
SEMAR 1 18 5 2 2 34
MUNICIPAL 13 il 12 0 0 36
HOSPITAL MARGARITA MAZA DE JUAREZ 13 il 12 0 0 36
ESTATAL 62 83 24 2 0 131
HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 62 43 24 2 0 131
PRIVADA 3% 2 14 5 0 15
CLINICA HOSPITAL CULIACAN S.A.DEC.V. | 1 0 0 0 0 1
HOSPITAL MARINA MAZATLAN 4 12 12 4 0 3
HOSPITAL ANGELES CULIACAN 5 | 1 0 0 1
MEDICA DE LA CIUDAD 4 1 0 0 0 5
Total 1,286 | 2,003 | 1,345 113 57 | 4,804

OTROS
SARS-Col-2 POR NSTITUCION Y MEDICOS [ENFERMERAS TRABAADO LABORATORISTAS | DENTISTAS | TOTAL

PERSONAL DE LA SALUD RES DE LA

SALUD

SSA 34.8%

IMSS

IMSS-OPORTUNIDADES 26% | 1% | 16% 18% 18% | 1.9%
SEDENA 0% | 02% | 04% 0.9% 00% | 03%
[SSSTE 1.2% 105% 5.7% 9.7% 0% | 8.2%
SEMAR 0.5% 0.9% 0.4% 1.8% 3% | 0.7%
MUNICIPAL 10% 0.5% 0.9% 0.0% 00% | 0.7%
HOSPITALMARGARITAMAZADEJUAREZ | L0% | 05% [ 09% 0.0% 00% | 0.7%
ESTATAL 48% | 21% | L18% 1.8% 00% | 2.7%
HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 48 | 21% | 18% 18% 00% | 2.7%
PRIVADA 2% | 10% | L10% 4.4% 00% | 1.6%
CLINICA HOSPITALCULIACAN S.A.DEC.V. | 0.1% [ 00% [ 00% 0.0% 00% | 0.0%
HOSPITAL MARINA MAZATLAN 03% | 06% | 0% 35% 00% | 0.7%
HOSPITAL ANGELES CULIACAN 04% | 00% | 01% 0.0% 00% | 0.1%
MEDICA DE LA CIUDAD 03% | 00% | 00% 0.0% 00% | 0.1%

Total

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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SERVICIOS DE SALUD DE SINALOA

SUBDIRECCION DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGIA
Situacion de la OCUPACION HOSPITALARIA en los Municipios

A A

Hospitaliza

Defuncio dos

¥
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gy 8 & & 3 3
§ & & & & 9
L f ¢ &§ § & & 4
ula = 2e T T BT
Municipios Acumula
05 Plataforma

“ PORCENTAIJE DE OCUPACION HOSPITALARIA -SINALOA-

AHOME 3,144 721

CHOIX 3 68 8 24 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
EL FUERTE 10 304 81 152 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
GUASAVE 180 3211 448 923 10%| 10%| 10%| 8%| 8%| 9%| 9%| 9%| 8% 8% 10%| 13%| 13%| 14%| 13%| 13%| 13%| 11% 11%| 13%| 13%| 13%| 14%| 14%
SINALOA 3 335 46 9 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ANGOSTURA 3 317 71 182 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
MOCORITO 3 127 39 81 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
SALVADOR ALVARADO 64 808 140 354 27%| 28%| 28%| 22%| 22%| 16%| 14%| 14%| 13%| 11%| 17%| 16%| 16%| 19%| 17%| 17%| 17%| 14% 18%| 17%| 17%| 17%| 17%| 19%
BADIRAGUATO 3 142 16 28 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
CULIACAN 519 CCCCRINELIRN 2,775 | 42%| 41%| 42%| 38%| 38%| 38%| 38%| 38%| 39%| 39%| 38%| 37%| 37%| 37%| 36%| 36%| 36%| 31% 31%| 35%| 35%| 35%| 31%| 31%
NAVOLATO 15 719 133 254 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
COSALA 3 69 4 11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ELOTA 15 58 13 34 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
SAN IGNACIO 3 48 12 20 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
CONCORDIA 3 59 19 30 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ESCUINAPA 80 319 67 143 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 4% A% 4% 4% 4% 1% 1%

MAZATLAN 313 UL ARCIONN 1,374 | 18%| 18%| 17%| 18%| 18%| 21%| 21%| 21%| 18%| 17%| 19%) 19%| 19%| 19%| 17%| 17%| 17%| 19% 19%( 19%| 19%| 19%| 22%| 21%
ROSARIO 3 148 29 67 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Total 1417 [PEREPARERTIN 7,849 | 26%| 25%| 25%| 24%| 24%| 24%| 24%) 24%( 23%| 23%| 23%| 23%)| 23%| 23%| 22%| 22%| 22%| 21% 21%)| 23%| 23%| 23%|21%| 21%

Fuente: Atencion Medica; http://saludsinaloa.gob.mx/index.php/coronavirus_/




COVID-19 Sinaloa: Tabla de Tasas de Letalidad, Mortalidad y Morbilidad

: 2 Tasa de Tasa de
. Defunciones Casos confirmados T?sa S i (G Ca§os
Municioio Poblacion Acumuladas a la Acumulados ala letalidad X Lugar oor Lugar o | esliies
P 2020 100 Morbilidad
SEMEPI  SEMEPI SEMEPI  SEMEPI _ _ o
NUN46 NUM-47 NUM4G  NUM-47 Aumento (p/g100  Letalidad 100,000 Mortalidad 100,000 Ultimos 14 dias
AHOME 478,702 706 77 1 3022 3083 61 2.2 6 LR 3 644.03 S 3
CHOIX 36,345 8 8 0 63 67 4 11.94 16 22.01 18 184.35 17 0
EL FUERTE 109,067 79 80 1 294 298 4 26.85 3 73.35 10 21323 12 2
GUASAVE 323,928 a2 446 4 3079 3148 69 14.17 15 137.68 S 91182 1 I
SINALOA 97,695 03 45 2 309 312 3 14.42 14 46.06 15 319.36 1 7
ANGOSTURA 50,140 78 78 0 307 312 5 25.00 3 15.56 1 622.26 6 1
MOCORITO 49,852 33 38 0 121 123 2 30.89 2 76.22 9 246.73 14 1
SALVADOR ALVARADO | 88736 138 138 0 790 800 10 17.25 1 195.52 2 901.55 3 2
BADIRAGUATO 31,493 16 16 0 139 140 1 11.43 17 50.80 13 444.54 9 1
CULIACAN 999,501 1366 1384 18 9279 9589 310 14.43 13 13846 4 959.29 2 200
NAVOLATO 148,357 132 132 0 697 701 4 18.83 10 88.97 8 472.51 8 3
S 17,530 . ‘ 0 69 69 0 580 18 28 17 393,61 10 0
ELOTA 44674 13 13 0 56 56 0 B2 7 20 16 Pt 18 0
SAN IGNACIO 23,690 1 12 0 47 47 0 25.53 4 50.65 14 198.39 15 0
CONCORDIA 31830 19 19 0 57 59 2 32.20 1 59.69 1 185.36 16 0
ESCUINAPA 62,140 67 67 0 312 315 3 21.27 8 107.82 7 506.92 7 1
MAZATLAN 508,203 589 593 4 3923 3975 52 14.92 12 116.69 6 78217 4 55
ROSARIO 54,700 29 29 0 143 146 3 19.86 9 53.02 12 266.91 13 1

TOTAL SINALOA

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Tabla de Positividad e indice d b Municipi
INaloa: 1abia de FosItividad e Indaice de pruenas por iviunicipio SALUD

Cie0s PRUEBAS REALIZADAS Lugar de
A INDICE DE
Poblacion SOSPECHO NEGATIVOS! CONFIRMA Acumuladas a la INDICE DE

. Lugar
Indicede  PRUEBAS POR
2020 S0S DOS SEMEPI  SEMEPI Lol 100,000 INDICE DE
Aumento POSITIVIDAD
NUM-46  NUM-47 PRUEBAS

Municipio

AHOME 478,702 6848 3078 3125 6209 6330 121 49.37 13 1322.33 5
CHOIX 36,345 161 71 68 141 144 3 47.22 15 396.21 16
EL FUERTE 109,067 654 297 598 608 10 49.67 12 557.46 12
Indice de

GUASAVE 323,928 7399 2638 5785 5954 169 53.69 8 183606 2 Positividad
SINALOA 97,695 753 362 668 699 31 46.49 16 715.49 1 46.5
ANGOSTURA 50,140 505 147 463 468 5 67.31 1 CEERD 8 iﬁﬁﬁ,‘_’; n
MOCORITO 49,852 271 121 240 247 7 51.42 9 495.46 13 SEM EPI NUM-47
SALVADOR ALVARADO| 88,736 1376 479 1277 1294 17 62.13 2 1458.26 3
BADIRAGUATO 31493 353 164 300 313 13 45.37 17 993.87 6
CULIACAN 999,591 23240 9443 19174 19699 525 50.60 1" 1970.71 1
NAVOLATO 148,357 1589 676 1390 1412 22 50.78 10 951.76 7
COSALA 17,530 239 55 69 128 128 0 53.91 7 730.18 10
ELOTA 44,674 180 68 56 131 134 3 41.79 18 299.95 18
SAN IGNACIO 23,690 110 a8 47 98 98 0 47.96 14 H3.67 15
CONCORDIA 31,830 121 43 59 101 103 2 57.28 4 323.59 17
ESCUINAPA 62,140 579 178 316 506 513 7 61.60 3 825.55 9
MAZATLAN 508,203 8998 3307 4021 7215 7387 172 54.43 6 1453.55 4
ROSARIO 54,700 304 112 146 264 267 3 54.68 5 488.11 14

TOTAL SINALOA 3,156,674 53,680 21,287 23,803 44,688 45,798 674.35

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Grafico tasa de incidencia de casos
Confirmados por municipio

Grafico con Casos Confirmados de Covid-19 en Sinaloa con Tasa de Incidencia
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Grafico tasa de incidencia de casos

activos por municipio . .SALUD

SECRETARIA DE SALUD

Casos Confirmados Activos* de Covid-19 en Sinaloa con Tasa de Incidencia NORMALIDAD
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Grafico tasa de incidencia de casos

activos por municipio -SALUD
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte.




COVID-19 Sinaloa: Defunciones Asociadas a SARS-CoV-2 Notificadas
por Semana Epidemiologica
Defunciones Asociadas a SARS-CoV-2 Notificadas
por semana en SINALOA Mpio. Residentes
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Embarazadas y Menores de 15 aios

POSITIVAS A SARS-CoV-2

MUIJERES EN EDAD FERTILYY EMBARAZADAS

SALUD

. Mujere CON SARS-Cov2
MUJERES EN Mujeres s (+) DEFUN- Hospitaliz | Indice de
EDAD FERTIL POR | Sospech % COVID- % En CION adas- Hospitaliz
GRUPO DE EDAD osas 15 EMBARAZADAS PUERPERI COVID-19 acion
De 10 a 14 afios 264 1.4% 72 1.0% 1 n 0.4% o) 100.0%
De 15 a 19 anos 640 3.5% 185 2.50, 16 3’861
De 20 a 24 afios 2,018 10.9% 710 9.6% 47 8 _
De 25 a 44 afos 12,659 68.6%0 5,148 69.8% 162 Defunciones
De 45 a 49 afos 2,879 15.6% 1,265 17.1% ““ “ Acumuladas
TOTAL 18,460 [100.0%| 7,380 [100.0% 226 29

255

78

Defunciones
ultimos 14 dias

MENORES DE 15 ANOS POSITIVOS A SARS-CoV-2

GupodeEdad | SPSPEN o ese Detuncion | Letalidad | (5572 [Hosmiaiea | 122208
De 00 afios 43 2.3% 21 48.8% 85.6
De 01 a 04 afios 401 23.3% 66 1.5% 19 28.8% 32.4
De 05 a 09 afios 436 25.3% 98 3.1% 21 21.4% 37.2
De 10 a 14 afios 558 32.4% 143 2.8% 17 11.9% 52.6

TOTAL < 15 ANOS 1,723 100.0% 350 100.0% 2.6% 78 22.3%

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



DD
>
2
D -
w
w
LD
=
AR
<
=
w
o
N
w
w

Confirmados

=]
<
a
S
<
=
o
©)
2

NID0S 4,

300
250
200
150
100
50

0z0z/11/6C
0202/11/9¢
0z0z/11/€C
5 0z0zZ/11/02
! 0202/TT/LT
g B, 020Z/TT/¥T
¢ A 020Z/11/T1
S 0202/11/80
020Z/11/50
0z0zZ/11/20
5wt 0z0z/01/0€
. 88 ozoz/ot/L2
T 0202/01/vT
P ozoz/ot/1T
2 020Z/01/81

000000

33

236
22

95

0202/0T/ST
8 = ozoz/ot/eT

= 0202/01/60
5 —8 0202/01/90
0z0z/01/€0
0202/60/0€
0202/60/L2
0202/60/v
0202/60/1¢
0202/60/8T
0202/60/ST
0202/60/2T
< = 0202/60/60
0202/60/90
0202/60/€0
0202/80/T€
0202/80/8¢
0202/80/5¢
0202/80/ct
0202/80/6T
0202/80/9T
020Z/80/€T
0202/80/01T
0202/80/L0
0202/80/10
0202/80/T0
0202/L0/6T
0202/£0/9¢
0zo0z/L0/€T
0z0z/L0/02
0202/L0/LT
0202/L0/vT
0z02/L0/TT
0202/£0/80
0202/£0/50
0z02/L0/20
0202/90/6C
0202/90/9¢
0202/90/€T
0202/90/0¢
0202/90/L1T
0202/90/vT
0202/90/T1T
0202/90/80
0202/90/50
0202/90/20
0202/50/0€
0z0z/s0/L¢
0202/S0/vT
0202/s0/1¢
0202/50/81
0202/S0/ST
0202/s0/ctT
0202/50/60
0202/50/90
0202/50/€0
0202/v0/0€
0202/v0/L2
0202/v0/vT
0202Z/v0/12
0202/70/81
0202/¥0/ST
0202/v0/TT
0202/v0/60
0202/¥0/90
0202/v0/€0
3% 020Z/€0/1€
o 0202/€0/8¢
35 0zo0z/€0/st
LS 0z0z/€0/ee
=< | ozoz/c0/61
0202/€0/9T
020Z/€0/€T
0202/€0/0T
0202/€0/L0
0202/€0/v0
0202/€0/T0
0z0z/20/L2

106
98 99
8| 89
88 5 )
52 | 83
74 73
70 70 59 65
62 63 1
58 P
52 54

104 || 103 104106 105 1964 | 106
100 100 98
96 95 %6 | og2
88 || |89 88 B9 88
84 ks 86 85 87
818231 81 82
77
& 71
65
57

102

209
174 174
164

160

ica de casos acumulados

V4

em

281
5

e CONFIRMADO ACUM.

201

177
126

193
120

127

69
64

s4] | 56

4

a1a1

433 4547 437
9,

Curva epid

88
60

[
Confirmado

CASOS SOSPECHOSOS ACUMULADOS CONFIRMADOS POR FECHA DE INICIO DE SINTOMAS

3
000100000001001021722

identes por fecha de inicio de sintomas.

5000

COVID-19 Sinaloa

Inc
25000
20000
15000
10000

al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

A
A

al Corte.

I SISVER, Preli

Fuente: Plataforma |



identes por fecha de

INC

Curva epidémica de casos i

COVID-19 Sinaloa

a
>
3
<
w
w
a
=
[
<
=
w
o
o
w
w

resultado del LESPS.

CASOS CONFIRMADOS SEGUN FECHA DE RESULTADO

=)
<
=)
=
<
=
o
©)
2

DEL LESPS

400

354

355

348

=== Casos Confirmados

Estatal
Confirmados

o
©
~

186

174

147

135 13,

139

141
6

05

124

112

110

B6
79 79
171

ﬂ’ll

s

i

352

154

150 148

147

ul

136

127

100;

76
71

!

|

138

111 111

|

80}
“‘

8

935

73}

22

63
| ’

4
9

136

3]
I

{

|

35

154151 152959

05

2
2

19

m

6
]

10

138

4

|

24325

137

6

5|

|

4

3

183

16 1%;2

76

164

27,
s|
B

157

127

04

|

b 8}

P 6}

10,

316

56

224

<

3

16/

250

246

235

224

211

92

73

27

10i

94

15

B7}

21

29

350

Lineal (Casos Confirmados)

300

276

270

240

186

176

149

4

e
e

30

03

250

208

183

200

17

165

14!

99

144

23

10141

150

97 96

103

SSL

/1]
2]
| ‘ ‘ l | | |

3

81 81

87

|

3
49 a
0‘ |

i

g 83
l.lia‘.l
l lsl
al Corte.

65
60
50{5 aab
2
39 3y 4
29 332 iz
239 716
1%18
kA
||| .I|| | I.I
| SISVER, Prelimi

11

100

4155243 6
[ TIPS

50

0

020Z/11/9¢
0c0z/1T/€¢
0¢0Z/11/0¢
0c0¢/TT/LT
0c0Z/TT/vT
0c0Z/1T/TT
0¢0Z/11/80
0¢0¢/TT/S0
0¢0¢/T1/20
0¢0¢/01/0¢€
0¢0z/0T/LC
0¢0¢/0T/v¢
0¢0Z/0T/T¢
0¢0z/0T/8T
0¢0¢/0T/ST
0coz/ot/ct
0¢0Z/01/60
0¢0¢/01/90
0¢0¢/0T/€0
0¢0¢/60/0¢€
0¢02/60/L¢
0¢0¢/60/v¢
0¢0¢/60/T¢
0¢07/60/8T
020¢/60/ST
0¢0z/60/CT
0¢02/60/60
020¢/60/90
020¢/60/€0
0¢0¢/80/T€
020¢/80/8¢
0¢0¢/80/S¢
0¢0¢/80/t¢
0¢0z/80/6T
020¢/80/9T
02¢0Z/80/€T
0¢0z/80/0T
0¢0¢/80/.0
020¢/80/¥0
0202/80/T0
0c0¢/10/6¢
0¢0¢/10/9¢
0c0¢/L0/€¢
0¢0¢/£0/0¢
02¢0Z/L0/LT
020Z/L0/¥T
0¢0¢/,0/TT
0¢0¢/£0/30
0¢0¢/£0/S0
0¢0¢/10/20
0¢0¢/90/6¢
0202/90/9¢
0¢0¢/90/€¢
020¢/90/0¢
02¢0Z/90//T
020Z/90/vT
0c¢0Z/90/TT
020¢/90/30
0202/90/S0
0¢02/90/20
0¢0¢/S0/0¢€
0¢0¢/S0/ /¢
0¢0¢/S0/v¢C
020¢/S0/T¢
02¢02/S0/8T
0¢0¢/S0/ST
0¢0¢/S0/ ¢t
0¢0¢/50/60
0202/50/90
0¢02/50/€0
0¢0¢/10/0¢€
0c0¢/v0/L¢
0¢0¢/¥0/ vt
0¢0¢/v0/T¢
0¢0Z/10/8T
0¢0¢/v0/ST
0¢0¢/v0/CT
0¢0¢/¥0/60
020¢/10/90
0¢0¢/10/€0
0¢0¢/€0/T€
0¢0¢/€0/8¢
0¢0¢/€0/S¢

al 27/nov/2020 corte de informacion 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

4

A
A

Fuente: Plataforma Naci



identes por fecha de

INC

Curva epidémica de casos i

COVID-19 Sinaloa

a
>
3
<
»
w
a
=
[
<
=
w
x
o
w
«

resultado del LESPS.

P 4

CASOS CONFIRMADOS SEGUN FECHA DE RESULTADO

=]
<
a
S
<
=
o
©)
2

DEL LESPS

180

mmmmm CULIACAN

Estatal
Confirmados
Casos
Confirmados
CULIACAN

~N
~N
-

o
0 e

63
50
7

4
L]
a
"

138
g 56
m

93
80
68
65
58
s 5 °° 4
a8 a8
46. A PN
9
6
1
3
5

72
64
585
oo °
32
29
5
6
3

134
86
82
76
6
%2 61
° ¥
3
7
3

|

156
7
|91

64

3§8
L]
[

73

6
65
6
‘%

114

130
92
8
o I§%

62
5

|

97
66 s
262

87

6

99
3
@)
l |

al 27/nov/2020 corte de informacion 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

81

35
1

58

9
0

60
46
3
3

9

66
487

4

29

] 4

60

eeeceee Lineal (CUL'ACAN)

a2
34
303131
2
1

3a
oy
13 I*f
9
3142222 3 j l
1him

00001001000

160
140
120
100
80
60
40
20
0

0z0z/1T/LT
020¢/1T/ve
0c0z/1T/TC
020¢/11/81
0202/T1/ST
0202/T1/CT

4

A 1
A

al Corte.

| SISVER, Prelimi

Fuente: Plataforma Naci



A
=)
]
<
%)

identes por fecha de

INC

Curva epidémica de casos i

COVID-19 Sinaloa

SECRETARIA DE SALUD

resultado del LESPS.

CASOS CONFIRMADOS SEGUN FECHA DE RESULTADO

=]
<
a
S
<
=
o
©)
2

DEL LESPS

80

75

mmm VIAZATLAN

Estatal
Confirmados
Casos
Confirmados

MAZATLAN

23
21

24

18

12

3
1
|0
1

21

19

14

3

ecco0eddoo o oGO0
1

1

11

10
9
88

iao

i

4

|

177

o060
12

|

10

44

|

3

‘}

9

|

|

7

21

16
2

il

6

4
il

a2
g

2

28

14

7

26

7

IIP

33

L7}

24

6
43

17

B4 34

I

39

ble Dol & gip|e
q
8

34

20
19

|

2

21

L

31

9

-||}

63

o ¢
L1

k

35

63

|

7

2
(1]
|‘

46

a3

30

14

9

61

50

M

1
P

a8

33

Ml

24

2

h
3
D
il

62

51

a4

10

18
1| |
1

41

8

6

50
a2

73

eeseeee Lineal (MAZATLAN)

70
60
50
40

24

19

5
1

9

“M\

1

[

29

30

18

oo fela'd ol 4|6

2

}[H[H

25

20

...................1‘..'..

10

sr]sF]af.'Tri |

000

2 2

11 1 1 111
iJOOOIOCIO

1 IIII

2
00000000000 O

0]

020Z/1T/LT
020¢/11/h2

al 27/nov/2020 corte de informacion 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

4

A 1
A

al Corte.

| SISVER, Prelimi

Fuente: Plataforma Naci



A
=)
]
<
v

identes por fecha de

Curva epidémica de casos inc

COVID-19 Sinaloa

SECRETARIA DE SALUD

resultado del LESPS.

P 4

CASOS CONFIRMADOS SEGUN FECHA DE RESULTADO

=]
<
a
S
<
=
o
©)
2

DEL LESPS

61
38
30
7
1 21

90

s AHOME

Estatal
Confirmados

Casos
Confirmados
AHOME

35
p

32
1
J“
NNOOO i

27 27
L]
iJ

- on

Q k
N e ©

32
27
22 23
2P,
2
®
1
[}

i

19

i

i

26

i

i

6 1856
lj

|

1

i

21
L]

6
h
i

.’-l

3
26
i

26
2
1
[ )
8
)|

()
1

20
[

29
6
6
8

2
|2

61
5
u

2
2
8

53

=

58

|

61
2

35
Zl

79

38
g
BE
Bb

1.

7 |

80

70

3

50
30
29
9
1

287

u“

1

i

}

1918
12
1
L] o ofjojo
6
5
3
2
| uz

5

Lewi

0000000000000
11
1

60
50
40

QNQN\HH“NN
0202/TT/vT
020¢/11/1¢

al 27/nov/2020 corte de informacion 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

4

A 1
A

al Corte.

| SISVER, Prelii

Fuente: Plataforma N



COVID-19 Sinaloa: Curva epidémica de casos incidentes por fecha de
resultado del LESPS.
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SALUD

SECRETARIA DE SALUD

COVID-19 Sinaloa: Curva epidémica de casos incidentes por fecha de
resultado del LESPS.
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COVID-19 Sinaloa: Curva epidémica de casos incidentes por fecha de
resultado del LESPS.
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Casos SARS-CoV-2
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COVID-19 Sinaloa: Comportamiento COVID-19 por JURISDICCION.
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COVID-19 Sinaloa: Total de registros con toma de muestras en Plataforma SISVER.

SALUD

DATOS TOTALES DE REGISTROS EN PLATAFORMA SISVER

SINALOA: SOSPECHOSOS POR SECTOR

TG T NO NO SOSPECHO | TOTAL CON % RESULTADO DEFINITIVO EN
ADECUADO RECIBIDA SOS MUESTRA |SOSPECHOSOS PLATAFORMA SISVER

IMSS 21,835 22,259 45.9% SARS-CoV-2 24,050|

IMSS-OPORTUNIDADES 541 559 1.2% NEGATIVO 21,599|

ISSSTE 3,359 3,456 7.1% NO RECIBIDA 176

PRIVADA 1,227 1,332 2.7% INF AHIN1 PMD 98

SEDENA 325 335 0.7% RECHAZADA 827

SEMAR 321 339 0.7% B 65

SSA 18,420 18,869 38.9% AH3 20|

PEMEX 6 6 0.0% METAPNEUMOVIRUS 9|

ESTATAL 1,001 1,018 2.1% ENTEROV//RHINOVIRUS 25

MUNICIPAL 325 328 0.7% CORONA 0C43 2

TOTAL 138 827 176 47,360 | 48,501 100.0% NO ADECUADO 138|

0.3% 1.7% 0.4% 97.6% 100.0% INF A 7

CORONA 229E 1

48,501 SOSPECHOSOS 24,050 |conFirmabpOs 49.6% CORONA NL63 1

CORONA HKU1 1

1.4% 692 - DE LOS REGISTROS SIN RESULTADO TIENEN UNA FECHA DE RECEPCION EN LABORATORIO |VSR 2

1.6% 778 N RECEPCION EN LABORATORIO Y SIN RESULTADO ADENOVIRUS 1

3.0% 1,478 RO DE RECEPCION EN LABORATORIO PARAINFLUENZA 3 1

0.3% 138 NO ADECUADA NO SUBTIPIFICADO o|

1.7% 827 RECHAZADAS

0.4% 176 NO RECIBIDAS ™A 554 TIENEN MAS DE 72 HORAS DE RECEPCION EN EL LABORATORIO

CORRESPONDEN A REGISTROS CON MAS DE 7 DIAS DE TRANSITO

94.9% 526

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Total de registros con toma de muestras en Plataforma SISVER.

INFORMACION ALDIA : viernes, 27 de noviembre de 2020

SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO

IMSS-
Munici pios IMSS |OPORTUN| ISSSTE | PRIVADA | SEDENA|SEMAR| SSA | PEMEX | ESTATAL |MUNICIPAL| TOTAL
IDADES

AHOME 184 3 9 15 0 4 20 0 0 0 235
CHOIX 2 0 0 1 0 0 6 0 0 0 9
EL FUERTE 6 5 0 2 0 0 1 0 0 0 14
GUASAVE 120 0 5 12 0 0 20 0 0 0 157
SINALOA 3 0 4 1 0 0 12 0 0 0 20
ANGOSTURA 5 0 5 6 0 0 2 0 0 0 18
MOCORITO 0 3 0 0 0 0 0 0 0 5
SALVADOR ALVARADO 15 0 6 1 0 0 6 0 0 0 28
BADIRAGUATO 0 0 3 1 0 0 3 0 0 0 7
CULIACAN 133 1 426 28 4 0 98 0 7 0 697
NAVOLATO 22 0 14 0 0 0 6 0 0 0 42
COSALA 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3
ELOTA 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 9
SAN IGNACIO 0 0 1 0 0 0 4 0 0 0 5
CONCORDIA 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
ESCUINAPA 1 0 2 0 0 0 6 0 0 0 9
MAZATLAN 71 5 4 38 21 4 26 0 0 0 169
ROSARIO 0 0 1 3 0 0 4 0 0 0 8
Total 565 14 492 | 108 26 8 216 0 7 0 1,436
Otro Estado 5 0 3 2 3 1 28 0 0 0 42

7o
REGBTROSSIN. 1N e mas e 72 HoRas D
Municipios E:z:;TQECR)EZETLECT;:: RECEPCION EN EL LABORATORIO Y
EN LABORATORIO PINRESOLTADO
AHOME 28 17
CHOIX 6 1
EL FUERTE 2
GUASAVE 25 9
SINALOA 13 2
ANGOSTURA 5
MOCORITO 3
SALVADOR ALVARADO 10 7
BADIRAGUATO 4 4
CULIACAN 486 424
NAVOLATO 14 12
COSALA 3 )
ELOTA 5 5
SAN IGNACIO 2 1
CONCORDIA 0 0
ESCUINAPA 6 1
MAZATLAN 51 35
ROSARIO 7 3
Total 670 533
Otro Estado 2 21

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informaciéon 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Unidades de Salud con retraso en Dictaminacion 6
Confirmacion de Defunciones Sospechosas a COVID-19 en Plataforma SISVER.

COVID-19, SINALOA: DEFUNCIONES POR ASOCIACION Y

Informacion al dia:

viernes, 27 de noviembre de 2020 DICTAMINACION CLINICA EPIDEMIOLOGICA
DEFUNCIONES H .
UNIDAD MEDICA PENDIENTES DE CLASI FI CACI 0 N FI NAL Informacion hasta: 27/11/2020
CONFIRMAR TOMA DE MUESTRA oo TOTAL
HGR 1 CULIACAN 175 DEFUNCIONES sl NO FINAL
HGZMF 3 MAAZATLAN 111
HGZMF 32 GUASAVE a5 CONFIRMADO POR LABORATORIO 3861 0 3,861
LOS MOCHS 32 CONFIRMADO POR ASOCIACION 14 39 53
CLINICA HOSPITAL CULIACAN S. A. DE C. V. 31
DR. M.CARDENAS DE LA VEGA 17 CONFIRMADO POR DICTAMINACION 1 41 42
HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 10 INVALIDO 4 0 4
HGSMF 30 GUAMUCHIL i3 NO REALIZADO 103 (0] 103 596
HOSPITAL GENERAL LOS MOCHIS
ER 5 68 e SOSPECHOSO 41 448 489
HOSPITAL MILITAR REGIONAL DE MAZATLAN, SIN. NEGATIVO 1089 0 1,089 1,089
DGZVIE_28 COSTA RICA TOTAL GENERAL 5,113 528 5,641 5,641
HOSPITAL GENERAL CULIACAN

OPERADORA NUEVA CLINICA SANTA MARIA S.A DE C.V

MAZATLAN

CLINICA HOSPITAL MARIA DEL MAR

UMFH 22 EL DORADO

UMF 36 CULIACAN

UMF 56 PRADOS

UMF 35 CULIACAN

UMF 55 CULIACAN

HR FUERTE, EL

HOSPITAL ANGELES CULIACAN

UMF 46 CULIACAN

UMFH 11 VILLA JUAREZ

SANATORIO CEMSI CHAPULTEPEC

HOSPITAL MARINA MAZATLAN

HOSPITAL GENERAL ESCUINAPA

HGSMF 4 NAVOLATO

HR VILLA UNION

QIR [P[FP| O |O|R|R[N |R|R[PININ[N|[W|O|W|[A|fo|o|0|O

I

a

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informaciéon 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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SECRETARIA DE SALUD
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COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados por edad y sexo

Mediana de edad: 4§ anos
NUEVA

Casos Confirmados COVID-19, por Edad y Sexo NORMALIDAD

CASOS CONFIRMADOS SEGUN SEXO

6,000
5,165
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3,000
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1,26
P38 1,074
1,000 08 85
71354 667 5,301 a1
18378 -
2122 3729 4949 7271 5763 1 4
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.




COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados por edad y sexo

SALUD
GRUPQOS DE EDAD NOTIFICADOS EN PLATAFORMA POR COVID-19, SINALOA

Grupo de Edad Sospechosos CASOS (1+9) covib- % Defuncion | Letalidad HOSp'li)OVID' Holsnpo:%ﬁzdaecio IrI:?Z:r?Sa

De 00 afios 0.62% 43 1 2.3% 21 48.8% 85.6
De 01 a 04 afios 401 0.8% 66 0.3% 1 1.5% 19 28.8% 324
De 05 a 09 afios 436 0.82% 98 0.4% 3 3.1% 21 21.4% 37.2
De 102 14 afios 58 L0% 143 0.6% 4 2.8% 17 11.9% 6| [
De 15a 19 afios 1,218 2.29% 363 1.5% 4 1.1% 39 10.7% 131.3
De 20 a 24 afios 3,741 7.0% 1,336 5.6% 14 1.0% 82 6.1% 493.7
De 25 a 44 afos 22,952 43.18% 9,751 41.1% 235 2.4% 1,145 11.7% 1,064.0
De 45 a 49 afos 5,267 9.9% 2,407 10.1% 229 9.5% 599 24.9% 1,219.3
De 50 a 59 afos 7,930 14.92% 3,852 16.2% 697 18.1% 1,608 41.7% 1,180.8
De 60 a 64 afios 2,139 5.2% 1,465 6.2% 489 33.4% 901 61.5% 1,200.0
De 65 a 69 afios 2,254 4.24% 1,273 5.4% 534 41.9% 926 72.7%

De 70 a 79 afios 3,438 6.5% 1,926 8.1% 1,041 54.0% 1,585 82.3%

De 80 a 89 afios 1,633 3.07% 871 3.7% 536 61.5% 749 86.0% 492.2
De 90 a 99 afios 253 0.5% 120 0.5% 73 60.8% 9 82.5%

De 100 y mas afios 10 0.02% 5 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

Total general 53,158 | 100.0% BRPENAL Kl 163% | 7813 | 32.9% 751.4

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados por edad y sexo
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Sinaloa por Grupo de Edad en Plataforma COVID-19

9751 19.31 o 4,200.03
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NN R
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Fuente: Plataforma

ional SISVER, Preliminar al Corte. A lados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Gliémez A.
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COVID-19 Sinaloa:

DEFUNCIONES CONFIRMADAS SEGUN SEXO
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte.

Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Defunciones acumuladas por comorbilidad

DEFUNCIONES
3861 2299 | 1562
COMORBILIDAD | MASC| FEM |TOTAL| %

NORMALIDAD

Distribucion de Comorbilidad de Defunciones de

NO VACUNADO (Influenza 2121 | 1410 | 3531 | 91.5% .
HIPERTENSION( ) - COVID-19 en Sinaloa
0
1135 | 936 | 2071 | 8% | 3,861

OBESIDAD 498 | 489 | 987 | 25.6% | 3500 3531

3000
DIABETES 768 | 595 | 1363 | 35.3% | 2500 2121 Defunciones
EPOC & | 60 | 56 | a0 | o0 [umgis

U 1500

1000 ° 49089987%951363
TABAQUISMO 238 | 50 | 288 | 7.5% 500 I m B 8769 2380 449 1624 4133 1334__3310 05
ASMA 48 49 97 25% 0 ..91.5% 53.6% 25.6‘7‘: 35.3‘?‘ 4.0% — 7.5% = 2.5% ~ 1.1% = 0.3% = 1.0% = 0.6% * 0.1%

L& P & I O & ST )
SRSV 162 | o | 256 | 1.1% F FFF P Ve eEE
Q \s =

INMUNOSUPRESION w | 3| |owm ]| oF & ° & 0\0\‘ eo‘)" & &

Q 'S N O &
INS. RENAL CRONICA 133 | o | 221 | 1.0% & S ¢

<

VIH/SIDA 13 | 10 | 23 | 06%
EMBARAZADA 0 5 5 01% I MASC FEM TOTAL %

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:

Casos Confirmados por comorbilidad

CASOS CONFIRMADOS
23717 11796 | 11921
COMORBILIDAD | MASC| FEM |TOTAL| %
TV I 10109 | 9628 | 19737 | 83.2%
HIPERTENSION 2001 | 2835 | 5736 | 24.2%
OBESIDAD 2182 | 2443 | 4625 | 19.5%
DIABETES 1931 | 1761 | 3692 | 15.6%
TABAQUISMO 041 | 339 | 1280 | 5.4%
EPOC 219 | 163 | 382 | 16w
ARSIV 305 | 278 | 673 | 28%
ASVIA 209 | 414 | 623 | 26%
INMUNOSUPRESION 124 | 143 | 267 | 1%
INS. RENAL CRONICA 258 | 230 | 488 | 21%
VIH/SIDA 53 | 34 | 87 | 04w
EMBARAZADA 0 226 226 1.0%

SALUD

SECRETARIA DE SALUD

Distribucion de Comorbilidad de Casos Confirmados de SEENE

COVID-19 en Sinaloa

NORMALIDAD

20000 19737 .
Confirmados

108628
10000
5000 293835 4
I _ 38 a62376%691339 21363 39878 20414 17243 25830 5334 0226

83.2% 24.2% 19.5% 15.6% 5.4% " 1.6% ~ 2.8% "~ 2.6% = 1.1% = 2.1% ~ 0.4% 1.0%
o o (4

A o © & ¢ & OIS
SEEFFSF Y FE S F
& ¥ O F S §
Qo Q- Q @?’ N N \% %v.
o 9
RS ¥ & s Qgg &
& § S
o « N
o &
S
- VIASC FEM TOTAL %

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:
Institucion

CONFIRMADOS POR INSTITUCION EN PLATAFORMAPOR COVID-19, SINALOA

Institucion Notificados Confirmados % Defunciones

SSA 8,311

Confirmados y Defunciones acumuladas por

IMSS 25,715 11,684
IMSS_PR 580 276 CLASIFICACION DE DEFUNCIONES CONFIRMADAS, NEGATIVAS Y
ISSSTE 3,618 1,764 SOSPECHOSAS EN PLATAFORMA COVID-19, SINALOA, AL DIA DE HOY:
PEMEX 0 0 nstitucion DSIMENENISIVESEY Defunciones NEGATIVASa | Defunciones SOSPECHOSAS a
Privados 1,516 495 COVID-19 oA coviD49™
SEDENA 421 201 SSA 810 177 5
SEMAR 457 177 IMSS 2,175 720 365
Servicios Estatales 1,046 603 :'\SA;S;ER 53632 11149 524
Servicios Municipales 327 e 0 0 0
Universitarios 0 Privados 73 8 44
Cruz Roja 0 SEDENA 34 8 9
DIF 0 SEMAR 29 4 0
Total 53,158 Servicios Estatales 130 19 10
Servicios Municipales 15 0 0
Universitarios 0 0 0
Cruz Roja 0 0 0
DIF 0 0 0
Total 1,069 489

*** PENDIENTES DE DICTAMINAR

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

SALUD

Defunciones




COVID-19 Sinaloa: Tipo de Paciente por Evolucion Hospitalaria

TIPO DE PACIENTE REG. CONFIRMADO POR COVID-19, SINALOA TIPO DE PACIENTE HOSPITALIZADOS Y CONFIRMADO
POR COVID-19, SINALOA

TOTAL HOSPITALIZADOS 7813

TIPO DE PACIENTE CONFIRMADO POR COVID-
19, SINALOA POR EVOLUCION DE GRAVEDAD
AL 27/nov/2020

NUEVA

NORMALIDAD

EVOLUCION HOSPITALARI  Casos %

HOSPITALIZADO DADOS DE ALTA MEJORIA m 43.6%

AMBULATORIO 15906 67.1%
HOSPITALIZADO 7813 32.9% HOSPITALIZADOS QUE FALLECIERON m 49.2%
O 00.0%
HOSPITALIZADO GRAVE 220 2.8%
Tipo de paciente Hospitalizado y Confirmado por HOSPITALIZADO ESTABLE 66 0.8%
COVID-19

Casos Hospitalizados Intubados y
Positivos a SARS-Cov-2

Total de Casos Intubados 1312 K0S
HospimALzAD0S Que FALLECIERON NN 3543 Total de Intubados No Grave
Total de Intubados Grave

Total de Intubados con Alta Mejorm 15.9%
ToTAL HosPiTALIZaDos - [ 7313 Total de Intubados Fallecidos m 81.1%

0
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 Total de Intubados Alta Traslado 10 O'SA)

HOSPITALZADOESTABLE | 66

HOSPITALIZADO GRAVE | 220

HOSPITALZADO DADOS DE ALTA MEJORA NN 3405

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Gliémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados y Defunciones por Ocupacion SALUD

ESTATAL

OCUPACION ezl

CONFIRMADOS
COVID-19

DEFUNCIONES EN PERSONAL DELA SALUD POR GRUPO DE EDAD

OTROS TRABAJADORES DE LA SALUD 1344

MEDICOS 1286

ENFERMERAS 2002

DENTISTAS 57

LABORATORISTAS 113

OTROS PROFESIONISTAS 524

ESTUDIANTES 757

JUBILADO / PENSIONADO 1864

GERENTES O PROPIETARIOS DE EMPRESAS O NEGOCIOS 99

HOGAR 3679

COMERCIANTES DE MERCADOS FIJOS O AMBULANTES 365

CHOFERES 193

MAESTROS 335

CAMPESINOS 246

OBREROS 150

OTROS 2973

DESEMPL EADOS 1353

EMPLEADOS 6377

23717

DEFUNCIONES CON SARS-Cov2
COVID-19
ESTATAL DEFUNCIONES
OTROS
14 POR GRUPODE o evremen TrABAND LABORATOR pocrys g
35 EDAD CON SARS- LA SALUD
(6s)17
5 ~ 1 3,861
De 20 a 24 afios 0 0 0 0 0 0 0.0%
1 De 25 a 44 afios 5 3 0 0 0 8 13.1%
1 De 45 .49 afios 3 1 1 0 0 5 8.2% Defunciones
31 De 50 a 59 afios 6 4 7 1 0 18 29.5%
De 60 a 64 afios 9 1 0 0 0 10 16.4% -
9265 De 65 a 69 afios 7 0 3 0 1 11 18.0% Confirmados
De 70 a 79 afios 4 0 2 0 0 6 9.8%
15 De 80 a 89 afios 1 1 1 0 0 3 4.9%
De 90 a 99 afios 0 0 0 0 0 0 0.0%
1129 De 100y mas afios 0 0 0 0 0 0 0.0%
75 Total general 35 10 14 1 1 61 100.0%
57.4% 16.4% 23.0% 1.6% 1.6% 100.0%
40
32
85
36
435
475
496
3861
16.3%

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados en personal de la salud por SALUD
Municipio

CASOS CONFIRMADOS SARS-Cov2 EN PERSONALDE LASALUD POR MUNICIPIO

OTROS
Municipios MEDICOS EN';izME TRABAJADORE 'BA‘RBICS)_'::; DENTISTAS
S DE LA SALUD

AHOME
CHOIX
EL FUERTE

3,861

Defunciones

GUASAVE

SINALOA

Confirmados
ANGOSTURA

MOCORITO

SALVADOR ALVARADO
BADIRAGUATO

OC|C|O|OC |C YN O |O ES

CULIACAN 2115 44.0%
NAVOLATO 157 3.3%
COSALA 15 0.3%
ELOTA 8 0.2%
SAN IGNACIO (0] 0.0%
CONCORDIA 5 0.1%
ESCUINAPA 100 2.1%
MAZATLAN 803 16.7%
ROSARIO 16 0.3%0
Total 1281 2002 1343 113 57 4796 99.8%
Otro Estado 8 2 2 0 o 12 0.2%

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos confirmados en personal de la salud por SALUD
Institucion y Grupo de Edad

CASOS CONFIRMADOS SARS-Cov2 EN PERSONALDE LASALUD POR INSTITUCION
CASOS CONFIRMADOS SARS-Cov2 EN PERSONALDE LASALUD POR GRUPO DE EDAD

GRUPO DE EDAD oTR0S

EN PERSONAL DE ENFERMER TRABAJAD LABORATO
ST MEDICOS PO [ DENTISTAS 3 8 61
LASALUD ’
CovID-19 I —

OTROS
INSTITUCION MEDICOS ENFERMERAS TRABAJADORES LABORATO DENTISTAS

DE LA SALUD RISTAS

35.0%
2348 48.9% Defu nCiones
IMSS_PR 1 90 1.9% De 20a 24 afios 8 104 74 4 3 263 | 55% .
4 | s Dedadaios | &L | BB | 49 | & | & | ap | sy | confirmados
0 0 0.0% X
De 45349 afios 12 265 188 14 I 5% 12.4%
Privad 5 0 75 1.6%
e - De 50 a59 afios 169 20 189 24 12 614 12.8%
SEDENA 1 0 13 0.3%
9 9 2 0.7% De 60.a 64 afios 73 16 20 4 2 115 24%
*Servicios | 2 0 131 2.7% De 65a 69 afios P 5 1 0 2 4 1.0%
*Servicios 0 0 36 0.7% X .
Universitar 0 0 0 0 0 0 0.0% DeT0amafos | 10 ; it 0 0 il
Cruz Roja 0 0 0 0 0 0 0.0% De 80a 89 afios 4 1 1 1 0 1 0.1%
DIF 0 0 0 0 0 0 0.0% De 90a 99 afios 0 1 0 0 0 1 0.0%
TOTAL | 1286 | 2002 1344 | 113 57 4802 | 1000% De 100y mésaios | 0 0 0 0 0 0 | o
*Servicios Estatales (Hosp. Civil Culiacan) TOtal general 1286 2003 1343 113 57 4802 1000%

**Servicios Municipales ( Hosp. Maza de Juarez Mazatlan)

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



SERVICIOS DE SALUD DE SINALOA

SUBDIRECCION DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA

Situacion de la Notificacion de Casos y Defunciones en las Diferentes Unidades de Salud

Defunciones TOTAL DE CASOS COVID-19 NOTIFICADOS EN MPIO. DE CULIACAN 13900 6069 1576
Notificados | Confirmados| Positivas a
INSTIT  NOMBRE DE LA UNIDAD Sars-CoV-2 Defunciones
SLS5A000024 [SSA  |HOSPITAL GENERAL LOS MOCHIS 1159 | 58 214 Confirmados| - (Posiivas
SLSSAQD0G3 [SSA  [HOSPITAL INTEGRAL CHOIX 14 7 0 MUNICIPIO  CLUES INSTIT NOMBRE DE LA UNIDAD Sk
SLSSA002573 [SSA  |{HOSPITAL INTEGRAL VALLE DEL CARRIZO 0 0 0 CULIACAN  [SLIMS000131 IMSS HGR 1 CULIACAN 488 | 2368 781
SLSSAQ01255 [SSA  |HOSPITAL GENERAL GUASAVE 0 | 2% 90 CULIACAN  {SLIMS000184 IMSS HGZMF 28 COSTA RICA 838 307 57
SLSSA002136 [SSA  {HOSPITAL INTEGRAL DE SINALOA DE LEYVA 0 0 0 CULIACAN  {SLIST000073 ISSSTE ~ [C.M.F. CULIACAN 2 0 0
SL35A000193 |SSA  |HOSPITAL INTEGRAL ANGOSTURA 2% 19 0 CULIACAN  |SLIST000085 ISSSTE  [DR. MANUEL CARDENAS DE LA VEGA 2551 1190 333
SLSSAQ0A716 SSA  |HOSPITALINTEGRAL MOCORITO 3 16 1 CULIACAN  [SLSME000016 SME HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN 1051 604 130
SSSAQ18LI3 S5 |HOSPITAL GENERAL DE GUAMUCHIL % | 34 | 9 | |CUUACAN [SLSMP0O0036S SMP  [CLINICA DE REHABILITACION Y ESPECIALIDADES 3 21 1
SO3A000246 1938 IHOSPITAL INTEGRAL BADIRAGUATO Bl | W0 | O F lcyuacAn [sLsmpooos7o SMP | CLINICA HOSPITAL CULIACAN S. A. DEC.V. 264 15 3
)l VO R G o 13 | 8 | W 1 JcUiACAN [sLsMPoo03%s SMP SANATORIO CEMS| CHAPULTEPEC 50 3 1
SLSAMSL A HOSPITAL INTESRAL NAVOLATO l 36 0 CULIACAN  {SLSMP000411 SMP SANATORIO BATIZ RAMOS 3 1 0
SLSSAQ17582 [SSA  {HOSPITAL INTEGRAL VALLE DE SAN LORENZO 2 0 0 : , ,
55018265 155n THOSPITAL GENERALELDORADD ” ” 3 CULIACAN _SL5MP000A40 SMP OPERADORA NUEVA CLINICA SANTA MARIA SADE| 85 6 3
AT I5A— IHOSPITALINTEGRALCOSALL o - 1 CULIACAN  |SLSMP000534 SMP HOSPITAL ANGELES CULIACAN 663 247 0
SSSAOLTST0 IS \HOSPITALINTEGRALSAN IGNACID 1 0 0 CULIACAN  [SLSSAQ17606 SSA HOSPITAL DE LA MUJER 346 79 1
SLSSAOLTSOA I5Sh IHOSPITAL GENERALLA CRUZ % ; 0 CULIACAN  [SLSSAQ18265 SSA HOSPITAL GENERAL EL DORADO 245 79 3
SLSSAO00473 [SSA  [HOSPITAL INTEGRAL CONCORDIA 2 1 1 CULIACAN |SLSMEO00021 SME -HOSPITAL PEDIATRICO 6 2 0
SLSSA01873 [SSA HOSPITAL INTEGRAL DF EL ROSARIO 160 80 ) CULIACAN  [SLSSAQ02556 SSA HOSPITAL PEDIATRICO DE SINALOA 639 208 4
SLSSA002585 [SSA  {HOSPITAL GENERAL DE MAZATLAN 600 | 38 147 | |CULACAN |SLSMP00281S SMP MEDICA DE LA CIUDAD 8 53 /
SLSSAQ18253 [SSA  |HOSPITAL GENERAL ESCUINAPA m | nl 3 CULIACAN  [SLSSAQ00666 SSA HOSPITAL GENERAL CULIACAN 2153 886 247




@ SERVICIOS DE SALUD DE SINALOA

SUBDIRECCION DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA

REPORTES POR
JURISDICCION SANITARIA

PLATAFORMA SISVER




COVID-19 Sinaloa:

Datos actualizados al

JURISDICCION
SANITARIA

Jurisd. No. 1 Mochis

viernes, 27 de noviembre de 2020

Casos Acum.
SARS-CoV-2*

3492 100.0%

AHOME 3122 89.4%
CHOIX 68 1.9%
EL FUERTE 302 8.6%

* Municipio de residencia
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte.

Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.

SALUD
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Defunciones
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Mochis




COVID-19 Sinaloa:

JURISDICCION No. 1, MOCHIS

Muestreo de Casos JURISDICCION MOCHIS

INSTITUCION NO  foecnazapal  N©  |sospechosos [ TOTALCON %
ADECUADO RECIBIDA MUESTRA | SOSPECHOSOS

IMSS 0 46 : 3,671 3,726 50.1%
IMSS-OPORTUNIDADES 0 0 207 302 4.1%
ISSSTE : 0 427 434 5.8%
PRIVADA 0 118 120 1.6%
SEDENA 0 0 0 5 5 0.1%
SEMAR 137 144 1.9%
SSA 0 2,659 2,697 36.3%
PEMEX 0 0 0 0.0%
ESTATAL 0 0 3 3 0.0%
MUNICIPAL 0 0 1 0.0%

TOTAL 36 69 10 7,317 7,432 100.0%

0.5% 0.9% 0.1% 98.5% 100.0%

INFORMACION AL DIA : viernes, 27 de noviembre de 2020

RESULTADO DEFINITIVO EN
PLATAFORMA SISVER; JUR MOCHIS

SALUD

SARS-CoV-2

NEGATIVO

NO RECIBIDA

INF AHIN1 PMD

RECHAZADA

B

AH3

METAPNEUMOVIRUS

ENTEROV//RHINOVIRUS

CORONA 0C43

NO ADECUADO

INF A

CORONA 229E Defunciones

CORONA NL63 Jurisdiccion

CORONA HKU1 Mochis

VSR

ADENOVIRUS

PARAINFLUENZA 3

NO SUBTIPIFICADO

SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO
IMSS-
Munici pios IMSS |OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA|SEDENA|SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL|MUNICIPAL| TOTAL

DADES
AHOME 184 3 9 15 0 4 20 0 0 0 235
CHOIX 2 0 0 1 0 0 6 0 0 0 9
EL FUERTE 6 5 0 2 0 0 1 0 0 0 14
TOTAL JURISDICCION 192 8 9 18 0 4 27 0 0 0 258

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:

Informe ejecutivo: JURISDICCION MOCHIS

Unidades de Salud que han reportado en SISVER

Defunciones en Total Casos confirmados en Tasa PRUEBAS REALIZADAS
demiolodica 1 N L [ aSemEpidemioogica  MOICEDE %%
MUNICPIO|  CLUES  [SECTOR UNIDAD la Semana Epidemiologica S| laSemana Epidemiologica | caos | | Lugar enla Sem Epidemiologica s e
Asociadas a ' 1
m SEM EPI M rscov2 | SEMEP! [ S [ el /6110 | Letidad IR, POSITIVIDAD
NUM-47 NUM-46 | NUM-47 NUM-46  NUM-47
AHOME  [SLSMPOO0831 |PRIVADA |CLINICA ANGELES 0 | 0 0 0 ! 0w | 13
AHOME  [SLSMPO0032 |PRIVADA |CLINICA SANTA MARIA o | 0 0 0 1 0.00 13 0 0 0
AHOME  [suimso00ots [ivss  [HeP 2 LOS MocHS o | 1 0 1 68 441 9 6 5 1 0.00 B
AHOME  [SLIMS000020 [IMSS  |HGZ 49105 MOCHIS N 15 3 % L 4 u n 51 5417 2
AHOME  [SLSMPO0OLL4 |PRIVADA |HOSPITAL FATIMA 0 0 0 59 3898 3 0 0 0
AHOME  |SLSMPOOLSS [PRIVADA [HOSPITAL GENERAL CENTRO MEDICO DE LOS MOCHIS o | 0 0 0 3 66.67 1 0 0 0
AHOME  [SLSSA000024 [SSA  |HOSPITAL GENERALLOS MOCHIS N 2 5 3 s | 366 5 1 18 7 7.8 7
AHOME  [SLISTO00015 [ISSSTE _ |LOS MOCHIS 6 4 2 m | ue 2 9 10 1 4000 4
AHOME _[SLSSA000036 [SSA|LOS MOCHIS Il 0 0 0 0 0 0 0
AHOME  [SLSSA017332 [SSA  |OFICINAS JURISDICCIONALES Il : 8 3 5 497 040 12 2 9 3 33 5
AHOME  [SLSMPOODO6L |PRIVADA [SALUD INTEGRAL SINALOENSE C.S. Il 1 0 1 1 25.00 6 3 0 3
AHOME  [SLSMAODODIO|SEMAR ~[SANATORIO NAVAL DE TOPOLOBAMPO Il 1 0 1 7 127 11 2 3 1 0.00 8
AHOME  [SLIMS000085 |IMSS  [UMF 5TOPOLOBAMPO Il 0 2 2 9 0.00 13 0 2 2 100.00 1
AHOME  [SLIMS000032 [IMSS  [UMF 37105 MOCHIS Il : n ) 8 539 148 10 ) % B 3158 6
AHOME  [SLIMS000044 [IMSS  [UMFH 6 AHOME Il 0 0 2 0.00 13 0 0 0
AHOME  [SLIMS000073 [IMSS  [UMFH 13SAN MIGUEL Il 0 1 1 4 500 6 0 2 2 50.00 3
AHOME  [SLIMS000476 [IMSS {UMFH 33 ELCARRIZO Il 0 0 0 0 0 0 0
AHOME  [SLIMS000061 [IMSS ~ [UMFH  7HIGUERA 1 1 0 -1 7 1429 8 2 1 -1 0.00 4
TOTAL MPIO. AHOME 4 57 o 7 B B3| 58w 59 371
CHOIX  |sLSSA018352 [SSA |CENTRODDESALUD CHOIX o | 3 0 3 2 0.00 1 6 0 6
CHOIX  [SLSSA000963 [SSA  |{HOSPITALINTEGRAL CHOIX o | 0 0 0 7 0.00 1 0 0 0
TOTAL MPIO. CHOIX 0 0 0 0 3 3 E) 0 6
ELFUERTE _|SLIMOQ0OS76 |IMISS-OPCHR FUERTE, EL 0 0 2 2 0 6 | 15 2 3 9 6 2
ELFUERTE [SLIMS000266 [IMSS  [UMF 14SANTAROSA 0 0 0 0 0 2 50.00 1 0 0 0
ELFUERTE _[SLIMS000522 [ISS UM 43SAN BLAS 0 0 0 0 0 1 0.00 3 0 0 0
TOTAL MPIO. EL FUERTE 0 0 0 B 2 2 0 165 | 1B 3 9 6 ny
TOTALJURISDICCION 1, MOCHIS | 13 | 17 | 4 @It 62 | 86 | 24 [3,732] 24.60 167 | 226 | 59 | 38.05

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa:

Datos actualizados al

Casos y Defunciones JURISDICCION CULIACAN

viernes, 27 de noviembre de 2020

CASOS SARS-CoV-2 por Semana Epidemiologica
JURISDICCION CU LIACAN

JURISDICCION Casos Acum- 600 —@— Casos -——@—— defunciones
SANITARIA SARS-CoV-2* 200
36880
2 » 7 400
Jurisd. No. 4 Culiacan 10704 100.0% 32" 303589 *1450320%,3" 1*
300
BADIRAGUATO 142 1.3% oo
o,
CULIACAN 9849 92-0/) 100 505055495242404530393425213641
NAVOLATO 713 6.7% 0
01234567 8 91011121314151617181920212223242526272829303132333435363738394041424344454647484950
* Municipio de residencia Semana epidemiologica
Casos de SARS-CoV-2 por Semana Casos de SARS-CoV-2 por Semana Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica BADIRAGUATO Epidemiologica CULIACAN Epidemiologica NAVOLATO
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10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52
Semana Epidemiologica

10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52
Semana Epidemiologica

10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52
Semana Epidemiologica

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte.

Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa:

Jurisd. No. 4 Culiacan

Muestreo de Casos JURISDICCION CULIACAN

RESULTADO DEFINITIVO EN
PLATAFORMA SISVER; JUR CULIACAN

TOTAL CON %
INSTITUCION SOSPECHOSOS |\ = sospsc:-losos SARS-CoV-2
NEGATIVO

IMSS 9,682 9,908 43.8% NO RECIBIDA
IMSS-OPORTUNIDADES 21 21 0.1% INF AHIN1 PMD
ISSSTE 2,292 2,344 10.4% RECHAZADA
PRIVADA 715 783 3.5% : =
SEDENA 22 22 0.1% METAPNEUMOVIRUS
SEMAR 1 1 0.0% ENTEROV//RHINOVIRUS
SSA 8,346 8,595 38.0% CORONA OC43
PEMEX 0 0 0.0% :‘LOF 2DECUAD°
ESTATAL 955 972 4.3% CORONA 229E
MUNICIPAL 0 0 0.0% CORONA NL63

TOTAL 53 427 132 22,034 | 22,646 100.0% \CI‘::ONA HKU1

0.2% 1.9% 0.6% 97.3% 100.0% ADENOVIRUS
PARAINFLUENZA 3
] ) NO SUBTIPIFICADO 0
INFORMACION AL DIA : viernes, 27 de noviembre de 2020
SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO
IMSS-
Munici PIOS | IMSS |OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA[SEDENA[SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL|MUNICIPAL| TOTAL
DADES

BADIRAGUATO 0 0 3 1 0 0 3 0 0 0 7
CULIACAN 133 1 426 28 4 0 98 0 7 0 697
NAVOLATO 22 0 14 0 0 0 6 0 0 0 42
TOTAL JURISDICCION 155 1 443 29 4q 0 107 0 7 0 746

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Informe ejecutivo: JURISDICCION CULIACAN
Unidades de Salud que han reportado en SISVER SALUD

Defunciones _en ) Total Casos conﬂrmad.os en‘ Total de Tasa PRUEBAS RlEALIlZADA§ Lugar de
MERE CLUES SECICE UNIDAD la Semana Epidemiologica Defunf:u)ne la Semana Epidemiologica e letalidad X Lugar en la Sem Epidemiologica INDICE DE Indice de
SEM EPI s Asociadas [ gen gpy [ sem EPI Confirmados [ 100 ) SEM EPI  SEM EPI POSITIMDAD o+ viDAD
NUM-47 asarsCov-2| Nym-a6 | NUM-a7 | AUTENtO (b/G)*100 | Letalidad |RRAFV ISR LL LS

CULIACAN SLSSA000905 |SSA ADOLFO LOPEZ MATEOS (EL TAMARINDO) o o o o o 0 o s -
CULIACAN XXDES002092 [SSA BRIGADA EPIDEMIOLOGICA CULIACAN o [ o | o o 0 13 0.00 21
CULIACAN SLSMP000365 |PRIVADA |CLINICA DE REHABILITACION Y ESPECIALIDADES o o R 1 o [) 0 21 4.76 1
CULIACAN SLSMP000370 [PRIVADA [CLINICA HOSPITAL CULIACAN S. A. DEC. V. o o N 8 o [) 0 15 53.33 1
CULIACAN SLSSA000794 [SSA COSTA RICA o o N ) o o 0 o E -
CULIACAN SLIST000073 [ISSSTE _ |CULIACAN o o HEE o o o 0 o o -
CULIACAN SLSSA000753 [SSA CULIACAN o o HEE ) 9 1 -8 470 0.00 21
CULIACAN SLSSA000741 [SSA CULIACAN (AGUARUTO) o o HEE ) o o 0 5 0.00 21
CULIACAN SLSSA000695 [SSA CULIACAN (PEMEX) o o HEE 0 ) [ 0 2 0.00 21
CULIACAN SLISTO00085 |ISSSTE  |DR. M.CARDENAS DE LA VEGA [} o HEEE 126 89 -37 1,190 27.98 6 227 157 70 56.69 8
CULIACAN SLSSA002474 [SSA EL DORADO [} o N ) o 0 o = - o o 0 - -
CULIACAN SLIMS000131 [IMss HGR _1CULIACAN 12 1 TN 42 a2 0 2,368 32.98 4 104 87 -17 48.28 10 IN DICE DE
CULIACAN SLIMS000184 |IMSS HGZMF 28 COSTA RICA o o HEEE 20 3 -17 307 18.57 9 a9 4 -45 75.00 5
CULIACAN SLSMP000534 [PRIVADA [HOSPITAL ANGELES CULIACAN [ o HEEE o o 0 247 0.00 21 o o ) = - P OS ITlVI DA D
CULIACAN SLSME000016 [ESTATAL [HOSPITAL CIVIL DE CULIACAN [ 2 B 6 14 8 604 21.52 8 17 18 1 77.78 4
CULIACAN SLSSA000666 |SSA HOSPITAL GENERAL CULIACAN 1 [} 11 12 1 886 27.88 7 31 21 -10 57.14 6 50 08
CULIACAN SLSSA018265 |SSA HOSPITAL GENERAL EL DORADO [} N o | 1 1 ) 79 3.80 12 2 a 2 25.00 13 :
CULIACAN SLSSA000811 [SSA HOSPITAL INTEGRAL ELDORADO [ (O o | o o 0 2 0.00 21 o 0 0 = -
CULIACAN SLSSA017582 [SSA HOSPITAL INTEGRAL VALLE DE SAN LORENZO [} N o | o 0 0 [) = - o o 0 = -
CULIACAN SLSSA017606 [ssA HOSPITAL MATERNO NEONATAL [ (N o | 5 o -5 79 1.27 18 26 3 -23 0.00 16 TASA DE
CULIACAN SLSME000021 [ESTATAL |HOSPITAL PEDIATRICO DE SINALOA o o o [) ) 2 0.00 21 o o 0 - -
CULIACAN SLSSA002556 [SSA HOSPITAL PEDIATRICO DE SINALOA o o N 4 3 -1 208 1.92 15 20 12 -8 25.00 13 LETALIDAD
CULIACAN SLSSA002643 |SSA JURISDICCION SANITARIA IV CULIACAN o o R 57 31 -26 1,816 0.11 20 155 85 -70 36.47 11
CULIACAN SLSMP002815 |PRIVADA |MEDICA DE LA CIUDAD o o R o o 0 53 13.21 10 o o 0 - - 14.62
CULIACAN SLSSA000852 [SSA OBISPO o o R o o 0 [ = - [ [ 0 - -
CULIACAN SLSSA017455 [SSA OFICINAS JURISDICCIONALES o o N ) o 0 34 0.00 21 o [ 0 - -
CULIACAN SLSMP000440 [PRIVADA [OPERADORA NUEVA CLINICA SANTA MARIA S.A DE C.V o o HEE o [) 0 6 50.00 2 [) o [ - -
CULIACAN SLSSA000876 |SSA QUILA o o HEE ) [ 0 6 0.00 21 o [ 0 -
CULIACAN SLSMP000411 [PRIVADA [SANATORIO BATIZ RAMOS o o HEE ) o 0 1 0.00 21 o [ 0 - -
CULIACAN SLSMP000394 [PRIVADA [SANATORIO CEMSI CHAPULTEPEC o o HEE o 1 1 3 33.33 3 [) 1 1 100.00 1
CULIACAN SLIMS000143 |IMSS UMF 35 CULIACAN [} o HEEE 21 15 -6 769 0.78 19 37 19 -18 78.95 3
CULIACAN SLIMS000155 |IMSS UMF 36 CULIACAN o o HEEE a1 40 -1 597 2.68 13 81 70 -11 57.14 6
CULIACAN SLIMS000160 |IMSS UMF 46 CULIACAN o o HEE 14 15 1 416 1.68 16 31 a5 14 33.33 12
CULIACAN SLIMS000172 |IMSS UMF 52 CULIACAN [} o HEEE 11 9 -2 127 2.36 14 17 9 -8 100.00 1
CULIACAN SLIMS000633 [IMsS UMF 55 CULIACAN [ o HEEE 16 22 6 314 1.59 17 52 a4 -8 50.00 9
CULIACAN SLIMS000196 |IMSS UMFH__ 22 EL DORADO ) O o | o 0 0 20 30.00 5 [} 1 1 0.00 16

TOTAL MPIO. CULIACAN 5 384 298 -86 10,660 15.21 866 584 -282 51.03
BADIRAGUATO [SLSSA018060 [SSA CARAVANA DE LA SALUD TIPO 0 EL CASTILLO o N o | o o [ ) [} = - [} [} ) 5 -
BADIRAGUATO [SLSSA000362 [SSA HIGUERAS DE ALVAREZ BORBOA(H DELOS MONZO [} o NN o o 0 ) 0 = - o o 0 = -
BADIRAGUATO [SLSSA000246 [SSA HOSPITAL INTEGRAL BADIRAGUATO 0 O o | o 5 1 -4 110 0.00 1 13 6 -7 16.67 1

TOTAL MPIO. BADIRAGUATO 1] 1] V] o 5 1 -4 110 0.00 13 6 -7 16.67

NAVOLATO  |SLIMS000435 [IMSS HGSMF 4 NAVOLATO [ N o | a 6 o -6 274 1.46 2 16 5 -11 0.00 1
NAVOLATO  [sLssA002491 [ssA HOSPITAL INTEGRAL NAVOLATO [ o HEEE o o o 0 36 0.00 3 o 1 1 0.00 1
NAVOLATO  [SLSSA002305 [SSA SAN PEDRO [ (N o | 0 o o 0 8 0.00 3 0 0 0 = -
NAVOLATO __|SLIMS000440 |IMSS UMFH__ 11 VILLA JUAREZ 0 O o | 5 o [} 0 59 8.47 1 a 1 -3 0.00 1

TOTAL MPIO. NAVOLATO 1] V] V] 9 6 o -6 377 2.39 20 7 -13 0.00

TOTAL JURISDICCION 4, CULIACAN | 13 | 18 | 5 [ 1,630 395 | 299 | -96 [11,147| 14.62 | | 899 | 597 | -302 | 50.08 | |

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:

Datos actualizados al

Casos y Defunciones JURISDICCION MAZATLAN

viernes, 27 de noviembre de 2020

JURISDICCION Casos Acum. 400 —e—casos
SANITARIA SARS-CoV-2* oo
Jurisd. No. 6 Mazatlan 4541 100.0%
CONCORDIA 59 1.3% 200
ESCUINAPA 316 7.0% 100
MAZATLAN 4020 88.5%
ROSARIO 146 3.2% ©

* Municipio de residencia

Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica CONCORDIA

Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica ESCUINAPA

CASOS SARS-CoV-2por Semana Epidemiologica

JURISDICCION MAZATLAN

—@— defunciones

297

Semana epidemiologica

Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica MAZATLAN
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13191531 g
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Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica EL ROSARIO
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RETARIA DE SALUD
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DEFUNCIONES POSITIVAS A SARS-CoV-2 DEFUNCIONES POSITIVAS A SARS-CoV-2 DEFUNCIONES POSITIVAS A SARS-CoV-2 DEFUNCIONES POSITIVAS A SARS-CoV-2
por Semana Epidemiologica CONCORDIA por Semana Epidemiologica ESCUINAPA por Semana Epidemiologica MAZATLAN por Semana Epidemiologica EL ROSARIO
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Semana Epidemiologica
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Semana Epidemiologica

10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52
Semana Epidemiologica

10 12 14 16 18 20 22 24 2 28 30 32 34 36 38 40 42 4 46 48 50 52
Semana Epidemiologica

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:
Jurisd. No. 6 Mazatlan

Muestreo de Casos JURISDICCION MAZATLAN

RESULTADO DEFINITIVO EN PLATAFORMA
SISVER; JUR MAZATLAN

SALUD

N TOTAL CON 9
INSTITUCION 0 RECHAZADA SOSPECHOSOS 0 0 % SARS-CoV-2
ADECUADO RECIBIDA MUESTRA | SOSPECHOSOS NEGATIVO
IMSS 0 ] 3,896 3,935 45.3% NO RECIBIDA
IMSS-OPORTUNIDADES 0 0 198 209 2.4% INF AHIN1PMD
RECHAZADA
ISSSTE 371 401 4.6% 5
PRIVADA 4 292 323 3.7% AH3
SEDENA 0 270 280 3.2% METAPNEUMOVIRUS
SEMAR 0 170 181 2.1% ENTEROV//RHINOVIRUS
- - CORONA 0C43
SSA 2,963 3,020 34.8% Vs
PEMEX 5 5 0.1% INF A 0
ESTATAL 0 4 4 0.0% CORONA 225€ 0 Defunciones
5 CORONA NL63 0 . ge iz
MUNICIPAL | ] 323 325 3.7% oot s Jurisdiccion
TOTAL 27 140 24 8,492 8,683 100.0% VSR 0 MAZATLAN
ADENOVIRUS 0
0, 0, 0, 0, 0,
0.3% 1.6% 0.3% 97.8% 100.0% S ARAINFLUENZA 3 o
INFORMACION ALDIA : viernes, 27 de noviembre de 2020 NO SUBTIPIFICADO 0
SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO
IMSS-
Munici PIOS | IMss [OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA[SEDENA(SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL| MUNICIPAL| TOTAL
DADES
CONCORDIA 0 0 0 1 0 0 0 0 1
ESCUINAPA 1 0 2 0 0 0 6 0 0 0 9
MAZATLAN 71 5 4 38 21 4 26 0 0 0 169
ROSARIO 0 0 1 3 0 0 4 0 0 0 179
TOTAL 72 5 7 41 22 4 36 0 0 0 358

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Informe ejecutivo: JURISDICCION MAZATLAN
Unidades de Salud que han reportado en SISVER SALUD

Defunciones en o Casos confirmados en - PRUEBAS REALI'ZADA'S
la Semana Epidemiologica ° la Semana Epidemiologica | Total de ° [WI.E3 en la Sem Epidemiologica Lugar de
MUNICIPIO|  CLUES SECTOR UNIDAD Defuncione Casos | 'etalidad X el I e
SEM EPI s Asociadas | sgn gpy | SEM EPI Confirmados| 100 | SEMEPI SEMEPI POSITIMDAD. |, o~ \iDAD
NUM-47 asarsCov-2 | num-a6 | NUM-47 Aumento (D/G)*100 | Letalidad NUM6  NUN-47 umento

MAZATLAN |XXDES002099 |SSA BRIGADA EPIDEMIOLOGICA MAZATLAN 0 o HENR 0 0 0 0 2 -
MAZATLAN |SLSMP000732 |PRIVADA CLINICA HOSPITAL MARIA DEL MAR 0 0 0 0 0 12 33.33 3 0 0 0 . -
MAZATLAN |SLSMPO00621 |PRIVADA CLINICA DEL MAR DE MAZATLAN S.A DE C.V. 0 0 0 0 0 32 25.00 5 0 0 0 . -
MAZATLAN |SLIMS000341 [IMSS HGZMF 3 MAZATLAN a a 38 a5 7 1,792 18.02 7 113 112 -1 40.18 6
MAZATLAN |SLSSA002585 |SSA HOSPITAL GENERAL DE MAZATLAN 0 0 7 3 -4 383 38.38 2 1 4 7 75.00 2
MAZATLAN |SLSMMO00014 |MUNICIPAL HOSPITAL MARGARITA MAZA DE JUAREZ 0 0 0 0 0 208 7.21 10 0 0 0 . -
MAZATLAN |SLSMP002844 |PRIVADA HOSPITAL MARINA MAZATLAN 0 0 0 0 0 85 5.88 11 1 0 -1 . -
MAZATLAN |SLSDN000016 |SEDENA HOSPITAL MILITAR REGIONAL DE MAZATLAN, SIN. [JI0 0 0 0 0 201 16.92 8 0 0 0 . - INDICE DE
MAZATLAN |SLSMA000022 [SEMAR HOSPITAL NAVAL DE MAZATLAN 0 0 0 0 0 101 21.712 4 0 0 0 . -
MAZATLAN |SLSMPO00616 |PRIVADA HOSPITAL SHARP MAZATLAN S. A DEC. V. 0 0 0 0 0 35 20.00 6 0 0 0 - - POSITIVIDAD
MAZATLAN |SLIMO000733 |IMSS-OPORTUNIDADES |HR VILLA UNION 1 0 2 2 0 114 9.65 9 2 3 1 66.67 3
MAZATLAN |SLSSA002655 |SSA JURISDICCION SANITARIA VI MAZATLAN 0 0 10 2 -8 437 0.00 14 15 3 12 66.67 3 43.21
MAZATLAN |SLISTO00196 |ISSSTE MAZATLAN 0 0 4 2 2 265 40.38 1 7 2 -5 100.00 1
MAZATLAN [SLSSA001576 |SSA MAZATLAN (COL. 20 DE NOVIEMBRE) 0 0 0 0 0 0 - . 0 0 0 . -
MAZATLAN |SLSSA001605 |SSA MAZATLAN (COL. CENTRO) 0 0 2 1 -1 392 0.00 14 8 5 -3 20.00 8
MAZATLAN |SLSSA017501 |SSA OFICINAS JURISDICCIONALES 0 0 0 0 0 0 - . 0 0 0 . - TASA DE
MAZATLAN |SLIMS000353 [IMSS UMF 45 MAZATLAN 0 0 5 2 -3 81 2.47 13 11 8 -3 25.00 7
MAZATLAN |SLIMS000645 |IMSS UMF 56 PRADOS 2 0 5 8 3 108 463 12 20 14 -6 57.14 5 LETALIDAD
MAZATLAN [SLSSA002515 |SSA VALLE DEL JARIPILLO 0 0 0 0 0 1 0.00 14 0 0 0 - - 16_03

TOTAL MPIO. MAZATLAN 7 4 73 65 -8 4,247 16.39 188 151  -37 43.05
CONCORDIA [XXDES002097 [SSA BRIGADA EPIDEMIOLOGICA CONCORDIA 0 [) 0 0 - 0 0 0 2 -
CONCORDIA [5LS5A000485 [SSA CONCORDIA 0 [} 0 10 0.00 2 0 0 0 . -
CONCORDIA [5LS5A000473 [SSA HOSPITAL INTEGRAL CONCORDIA 0 0 0 14 7.14 1 0 0 0 - -

TOTAL MPIO. CONCORDIA 0 0 0 24 4.17 0 0 0 -
ROSARIO  |SLIMO000832 |IMSS-OPORTUNIDADES |EL POZOLE 0 0 0 0 0 0 0 - - [} 0 0 E .
ROSARIO  |SLISTO00225 |ISSSTE EL ROSARIO 0 0 0 0 0 0 1 0.00 2 0 0 0 . .
ROSARIO  |SLSSA001873 |SSA HOSPITAL INTEGRAL DE EL ROSARIO 0 0 2 3 2 -1 80 2.50 1 5 3 2 66.67 1
ROSARIO  |SLIMS000406 [IMSS UMFH  31ELROSARIO 0 0 0 0 0 0 3 0.00 2 0 0 0 2 -

TOTAL MPIO. ROSARIO 0 0 0 2 3 2 -1 84 2.38 5 3 -2 66.67

ESCUINAPA |SLSSA001132 |SSA ESCUINAPA 0 0 0 0 0 19 5.26 3 0 0 0 . -
ESCUINAPA |SLSSA018253 [SSA HOSPITAL GENERAL ESCUINAPA 0 0 1 3 2 231 16.88 1 4 6 2 50.00 1
ESCUINAPA |SLSSA001173 |SSA TEACAPAN 0 0 0 0 0 0 - . [} 0 0 . .
ESCUINAPA |SLIMS000230 |IMSS UMFH 29 ESCUINAPA 0 0 0 0 0 17 11.76 2 [) 2 2 0.00 2

TOTAL MPIO. ESCUINAPA | 0 0 0 42 1 3 2 267 15.73 4 8 4 37.50

TOTAL JURISDICCION 6, MAZATLAN | 7 [ 4 | 3 77| 70 | -7 [a622][1603] [197]162] -35 [ 2321 | |

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos y Defunciones JURISDICCION GUASAVE

CASOS SARS-CoV-2 por Semana Epidemiologica
400 JURISDICCION GUASAVE

JURISDICCION [T ry.Xatii T T
SANITARIA SARS-CoV-2* .
Jurisd. No. 2 Guasave 3518 100.0% 200
GUASAVE 3194 90.8% 100
SINALOA 324 9.2% .

SALUD

RETARIA DE SALUD

Datos actualizados al viernes, 27 de noviembre de 2020
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* Municipio de residencia Semana epidemiologica
Casos de SARS-CoV-2 por Semana Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica GUASAVE Epidemiologica SINALOA DE LEYVA
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacion 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Muestreo de Casos JURISDICCION GUASAVE

Jurisd. No. 2 Guasave RESULTADO DEFINITIVO EN SALUD
PLATAFORMA SISVER; JUR GUASAVE
INSTITUCION NO RECHAZADA NO SOSPECHOSOS TOTAL CON % SARS-CoV-2
ADECUADO RECIBIDA MUESTRA | SOSPECHOSOS
IMSS 0 : 3,783 3,879 56.0% NEGATIVO
IMSS-OPORTUNIDADES 0 0 13 15 0.2% NO RECIBIDA
INF AHIN1 PMD
ISSSTE 0 117 120 1.7% R
PRIVADA 0 0 0 52 52 0.8% B
SEDENA 0 0 0 0 0 0.0% AH3
SEMAR 0 0 0 5 5 0.1% METAPNEUMOVIRUS
SSA 15 30 0 2,804 2,849 41.1% ENTEROV//RHINOVIRUS
PEMEX 0 0 0 1 1 0.0% CORONA 0C43
ESTATAL 0 0 0 8 8 0.1% NO ADECUADO :
e : : : : : 0.0% Icl\claFRt\)NA 229E 8 ?Ef-u :.cm-n’es
urisdiccion
TOTAL 16 125 5 6,783 6,929 100.0% CORONA NLG3 0 GUASAVE
0.2% 1.8% 0.1% 97.9% 100.0% CORONA HKU1 0
VSR 0
ADENOVIRUS 0
PARAINFLUENZA 3 0
NO SUBTIPIFICADO 0

INFORMACION AL DIA : viernes, 27 de noviembre de 2020

SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO

IMSS-
Municipio S | IMSS |OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA|SEDENA|SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL|MUNICIPAL| TOTAL
DADES
GUASAVE 120 0 5 12 0 0 20 0 0 0 157
SINALOA 3 0 4 1 0 0 12 0 0 0 20
TOTAL JURISDICCION 123 0 9 13 0 0 32 0 0 0 177

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Informe ejecutivo: JURISDICCION GUASAVE

Unidades de Salud que han reportado en SISVER SALUD

Defunciones en Total Casos confirmadosen | o140 | Tasa PRUEBAS REALIzADAS  INDICE  Lugar de
municeiol  CLUES  |secTor UNIDAD la Semana Epidemiologica Defurfciones la Semana Epidemiologica c:sosd letalidad en la Sem Epidemiologica ~ DE  Indice de
SEMEPl SEMEPL | Ass:;:::-sza severl [ sever [ comme (D;‘Gl)ﬂjm SEMEPl SENEPL | PODS;'\L“" P°DSA'L“"
NUM-46  NUM-47 NUM-46 | NUM-47 NUM-46  NUM-47
GUASAVE _ [SLSSA001296 [SSA  [BACHOCO 0 o Il o 0 0 0 1 0.00
GUASAVE _[SLSSA001301 [SSA  |BAMOA 0 o Il o 0 0 0 5 0.00
GUASAVE  [XXDES002086|s5A |BRIGADA EPIDEMIOLOGICA GUASAVE 0 o Il o 0 0 0 . 0 0 0 - )
GUASAVE _[SLSSA018224 [SSA  |CENTRO DE SALUD GUASAVE I 0 o Il o 83 13 2 | m [ oo 4 89 28 | 61 | 4643 ] 3
GUASAVE  [SLSSA001354 [SSA | COREREPE (EL GALLO) 0 o Il o 0 0 0 1 0.00 4 0 0 0
GUASAVE _[SLSSA001366 |SSA [EL CUBILETE (EL NUMERO UNO) 0 o BTl o 0 0 0 2 000 | 4 0 0 0 INDICE DE POSITIVIDAD
GUASAVE _ [SLSSA001412 [SSA [ELHUITUSSI 0 o Il o 0 0 0 0 - . 0 0 0 - )
GUASAVE _ [SLSSA001395 [SSA  |GABRIEL LEYVA SOLANO (BENITO JUAREZ) 0 o Bl o 0 0 0 2 000 | 4 0 0 0 - . 4307
GUASAVE _ [SLSSA0D1383 [SSA |GABRIEL LEYVA SOLANO (EL BATAMOTE) 0 o Bl o 0 0 0 1 000 | 4 0 0 0
GUASAVE _[SLISTO00160 [ISSSTE |GUASAVE 0 o Il o 0 0 0 0 . 0 0 0 .
GUASAVE  |SLIMS000271 |IMSS ~ |HGZMF 32 GUASAVE 1 N 0 | 15 J7) 3 1978 | 147 2 86 97 u |83 4 TASA DE LETALIDAD
GUASAVE _|SLSSA01255 [SSA  |HOSPITAL GENERAL GUASAVE 0 o KN 5 1 -4 76 | 3260 | 1 7 2 5 [ 5000 1 11.84
GUASAVE _[SLSSA001400 [SSA  [JUAN JOSE RIOS 0 o Il o 0 0 0 4 0.00 4 0 0 0 . .
GUASAVE  [SLSSA001313 [SSA  [LABRECHA 0 o Il o 0 0 0 2 0.00 4 0 0 0
GUASAVE  [SLSSA001511 [SSA  |LATRINIDAD 0 o Il o 0 0 0 3 0.00 4 0 0 0
GUASAVE [SLSSA001470 [SSA  [LAS QUEMAZONES 0 o Il o 0 0 0 1 0.00 4 0 0 0
GUASAVE _ [SLSSA0D1424 [SSA |LEON FONSECA (ESTACION VERDURA) 0 o Il o 0 0 0 3 000 | 4 0 0 0
GUASAVE _ [SLSSA001436 [SSA  |NIO 0 o Il o 0 0 0 3 000 | 4 0 0 0
GUASAVE _[SLSSAQD1441 [SSA |PALOS BLANCOS 0 o Il o 0 0 0 3 000 | 4 0 0 0
GUASAVE _ [SLSSA001506 [SSA  |SAN RAFAEL (GRALMIGUEL VALLE DAVALOS) [ o Il o 0 0 0 3 000 | 4 0 0 0 .
GUASAVE  [SLIMS000312 [IMSS ~ |UMFH 15 JUAN JOSE RIOS 0 1 1 0 1 1 10 10.00 3 1 2 1 |['s000]| 1
TOTAL MPIO. GUASAVE 1 2 1 93 57 3% | 3070 | 124 183 129 | 54 | 4419
SINALOA _ [sLSSAQ02211 [sSA  [ESTACION NARANJO 0 | 0 0 0 s | oo | 1 0 o | o
SINALOA  [SLSSA002141 [SSA  |SINALOA DE LEYVA 0 | 1 2 1 152 [ 000 | 1 5 8 3 | 500
SINALOA  [SLSSA017361 [SSA  |UNIDAD TECNICO ADMINSTRATIVA 0 | 0 0 0 0 0 0 0
TOTAL MPIO. SINALOA DE LEYVA o0 | 1 2 1 | 156 | 000 5 8 | 3 [ 20
TOTALJURIsDICCION2,GUASAVE | 1 | 2 [ 1 JIETTI 94 [ 59 | 35 [3226[11.84 188 | 137 | 51 [43.07

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa:

Datos actualizados al

viernes, 27 de noviembre de 2020

Casos y Defunciones JURISDICCION GUAMUCHIL

JURISDICCION Casos Acum. 150 —fe—[cakds | e+ defuncibnes
SANITARIA SARS-CoV-2*
Jurisd. No. 3 Guamuchil 1230 100.0% e
ANGOSTURA 312 25.4% o
MOCORITO 124 10.1% INEry
SALVADOR ALVARADO 794 64.6% 0

* Municipio de residencia
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte.

Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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COVID-19 Sinaloa: Muestreo de Casos JURISDICCION GUAMUCHIL

H H RESULTADO DEFINITIVO EN PLATAFORMA
Jurisd. No. 3 Guamuchil S e SALUD
NO NO TOTAL CON %
INSTITUCION ADECUADG|RECHAZADA | SOSPECHOSOS |- o Ff T SARS-CoV-2 1252
NEGATIVO 753
IMSS 0 709 717 34.4% o A T .
IMSS-OPORTUNIDADES 0 0 0 0 0 0.0% INF AHIN1 PMD o |
ISSSTE 0 0 89 92 4.4% RECHAZADA 20
PRIVADA 0 0 0 28 28 1.3% B s
SEDENA 0 0 0 8 8 0.4% AR3 0
R METAPNEUMOVIRUS 0
SEMAR 0 0 0 0 0 0.0% ENTEROV//RHINOVIRUS 3
SSA BEEET o 1,206 1,219 58.5% CORONA 0C43 o0 |
PEMEX 0 0 0 0 0 0.0% NO ADECUADO 3
ESTATAL 0 0 0 20 20 1.0% 'c"gR’:) YOI g Defunciones
MUNICIPAL 0 0 0 0 0 0.0% CORONA NL63 0 Jurisdiccion
TOTAL 3 20 1 2,060 2,084 100.0% CORONA HKU1 0 GUAMUCHIL
0, 0, 0, 0, o VSR 0
0.1% 1.0% 0.0% 98.8% 100.0% ADENOVIRUS 5
PARAINFLUENZA 3 0
NO SUBTIPIFICADO 0

INFORMACION AL DIA : viernes, 27 de noviembre de 2020

SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO
IMSS-
Municipios IMSS |OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA|SEDENA|SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL|MUNICIPAL| TOTAL

DADES
ANGOSTURA 5 0 5 6 0 0 2 0 0 0 18
MOCORITO 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5
SALVADOR ALVARADO| 15 0 6 1 0 0 6 0 0 0 28
TOTAL JURISDICCION 22 0 14 7 0 0 8 0 0 0 51

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Informe ejecutivo: JURISDICCION GUAMUCHIL

SALUD
Unidades de Salud que han reportado en SISVER

Defunciones en Total Tasa PRUEBAS REALIZADAS
ERENEIE T I Defunciones UL PR SLICES e la Sem Epidemiologica  INDICE DE
MUNICIPIO CLUES |SECTOR UNIDAD i ’ i Casos 10
SEM EPI Asodiadasa | sy py | SEM Pl Confirmados| X | SEMEPI SEMEPI POSITVDAD. o sirapaD
SarsCov-2 Aumento (0/6)*100| Letalidad
NUM-47 NUM-46 | NUM-47 NUM-46  NUM-47
SALVADOR ALVARADO [SLSSAODI9S5|SSA  |CENTRO DE SALUD GUAMUCHIL o 0 0 0 0 0 o | o | o
SALVADOR ALVARADO [SLISTO00230 [ISSSTE ~ |GUAMUCHIL 0 0 0 0 0 o | o | o . -
SALVADOR ALVARADO [SLIMS000411 [IMSS ~ [HGSMF 30 GUAMUCHIL 2 5 10 5 i35 | 316 | 1 n | w 6 58.82 1 INDICE DE
SALVADOR ALVARADO [SLSSACIS113[SSA  [HOSPITAL GENERAL DE GUAMUCHIL 0 4 ! 0 3 | 16 | 2 7 8 1 50,00 2 POSITIVIDAD
SALVADOR ALVARADO [SLSSA002631[S5A  |JURISDICCION SANITARIA il GUAMUCHIL I 0 0 0 m | oo | 3 0 1 1 0.00 3 53.85
TOTAL MPIO. SALVADOR ALVARADO | 2 2 9 w5 1039 | 187 8 2% 8 53.85
ANGOSTURA SLSSAOO0193[SSA  |HOSPITAL INTEGRAL ANGOSTURA 0 | 0 0 0 9 | o000 | 1 0 0 0 . : TASA DE
ANGOSTURA SLIMSO00090[IMSS  |UMF 51LA ANGOSTURA [0 | 0 0 | o s Jow | 1+ [ o[ o | o . : LETALIDAD
TOTAL MPIO. ANGOSTURA 0 0 0 0 0 0 0 2 | o 0 0 0 ; 18.2
MOCORITO ls155A001716(55A  HOSPITAL INTEGRAL MOCORITO o o Il o | o | o | 1 [es| 1t | o | o | o |
TOTAL MPIO. MOCORITO 0 0 0 1 0 0 0 16 | 65 0 0 0
TOTALJURISDICCION 3, GUAMUCHIL | 2 | 0 | -2 | 196 9 | 14| 5 [1,077(18.20 18 | 26 | 8 | 53.85

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Casos y Defunciones JURISDICCION ELOTA

Datos actualizados al viernes, 27 de noviembre de 2020 CASOS SARS-CoV-2 por Semana Epidemiologica ; A ' '
JURISDICCION ELOTA ' SAI:‘ AP
JURISDICCION Casos Acum. 25 —e—casos —ae—defunciones h I

SANITARIA SARS-CoV-2* 20
Jurisd. No. 5 Elota 172 100.0% 15

COSALA 69 40.1% 10 NUEVA
ELOTA 56 32.6% 5 NORMALIDAD
SAN IGNACIO 47 27.3% 0
01234567 8 91011121314151617181920212223242526272829303132333435363738394041424344454647484950
* Municipio de residencia Semana epidemiologica
Casos de SARS-CoV-2 por Semana Casos de SARS-CoV-2 por Semana Casos de SARS-CoV-2 por Semana
Epidemiologica COSALA Epidemiologica ELOTA Epidemiologica SAN IGNACIO
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Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Muestreo de Casos JURISDICCION ELOTA

- RESULTADO DEFINITIVO EN
Jurisd. No. 5 Elota PLATAFORMA SISVER; JUR ELOTA SALUD
NO NO TOTAL CON %
INSTITUCION RECHAZADA SOSPECHOSOS > SARS-CoV-2
ADECUADO RECIBIDA MUESTRA | SOSPECHOSOS
NEGATIVO
IMSS-OPORTUNIDADES 0 0 0 1 1 0.3% INF AHIN1 PMD
ISSSTE 0 0 0 43 43 10.9% RECHAZADA
PRIVADA 0 0 7 8 2.0% B 4
SEDENA 0 0 0 1.0% AH3 0 |
- METAPNEUMOVIRUS 1
SEMAR 0 0 0 0 0 0.0% ENTEROV//RHINOVIRUS 3
PEMEX 0 0 0 0.0% NO ADECUADO )
ESTATAL 0 0 0 1.3% INFA 0 Defunci
efunciones
MUNICIPAL 0 0 0 1 0.3% CORONA 229E 0 e
CORONA NL63 0 Jurisdiccion
TOTAL 2 15 0 376 393 100.0% CORONA HKU1 0 ELOTA
0.5% 3.8% 0.0% 95.7% 100.0% VSR 0
ADENOVIRUS
PARAINFLUENZA 3 0
NO SUBTIPIFICADO 0

INFORMACION AL DIA : viernes, 27 de noviembre de 2020

SE TOMO MUESTRA PERO SIN RECEPCION EN LABORATORIO
IMSS-
Municipios IMSS |OPORTUNI| ISSSTE |PRIVADA|SEDENA|SEMAR| SSA |PEMEX|ESTATAL|MUNICIPAL| TOTAL

DADES
COSALA 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 3
ELOTA 1 0 8 0 0 0 0 0 0 0 9
SAN IGNACIO 0 0 1 0 0 0 4 0 0 0 5
TOTAL JURISDICCION 1 0 10 0 0 0 6 0 0 0 17

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.



COVID-19 Sinaloa: Informe ejecutivo: JURISDICCION ELOTA

SALUD

RETARIA DE SALUD

Unidades de Salud que han reportado en SISVER

Defunciones en Total Casos confirmados en PRUEBAS REALIZADAS NUEVA

e Lugar de
ERE Y T e eIl Defuncione | la Semana Epidemiologica | ™% | |etalidad X | Lugar [RENESLREEEIGERINY) (o)) .
MUNICPIO | CLUES  [SECTOR UNIDAD o s . PR ) oos : Indice de NORMALIDAD
SEM EPI sAsociadas) SEMEPL | SEMEPL|\ o fconfimados| 190 | oigpg Rt R R ST T
NUM-47 asarsCov-2| NUM-46 [NUM-47| (0/G)*100 NUM-46  NUM-47
ELOTA  |SLSSAO17504[SSA  |HOSPITAL GENERAL LA CRUZ 0 N 0 0 0 0 6
ELOTA  [SLSSAD01086[SSA  |LACRUZ 0 0 0 0 0
ELOTA  |SLIMS000225IMss  |UMF 211 CRUZ 0 2 T 5 L lalie F1bi2
POSITIVIDAD -
TOTAL MPIO. ELOTA 0 2 0 2 11
COSALA  |SLSSA000572[SSA  |HOSPITALINTEGRAL COSALA o | o | o | s o | o | o | |
TOTAL MPIO. COSALA 0 0 0 55 0 0 0 TASA DE
LETALIDAD

SAN IGNACIO|SLSSAO17570 SSA  |HOSPITAL INTEGRAL SAN IGNACIO [ o Il o o | o | o | o : - o o ] o | - | 1.52
TOTALMPIO.SANIGNACIO | 0 0 0 0 0 0 0 0 : 0 0 0 .

TOTALIURISDICCONS,ELOTA [ 0 [ o [ o [ 1 [ 2 [ o] 2] 66 [ 132 | 3o ]3] -

Fuente: Plataforma Nacional SISVER, Preliminar al Corte. Acumulados al 27/nov/2020 corte de informacién 12:00 am , Dr. José P. Giiémez A.
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